Műszaki leírás

1. ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:

A Szegedi Tudományegyetem Károlyi Mihály Kollégiumban ablakok cseréje.
Az munka nem építési engedély köteles. 

A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését, az üvegfelületek védelmét a Vállalkozó végzi, ill. végezteti.
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni úgy, hogy a kollégiumnak a felújítás közben üzemelnie kell.
Az alábbiakban felsoroljuk az épület műszaki tartalmát, ami szerint elvégzendő a felújítás:

2. ÉpítészetI műszaki leírás:

Az építészeti kialakítást, a jelen dokumentáció alapján kell elvégezni, az érvényben lévő építési szabványok és előírások, valamint a vonatkozó munka és balesetvédelmi előírások betartásával.

A kialakításnál és az ajánlat adásnál figyelembe kell venni a jelen beszerzési műszaki leírást, valamint a helyszíni bejárást követő kiegészítő tájékoztatást.

A felújítás tartalma:

Jelenlegi felújítás keretében a Szegedi Tudományegyetem Károlyi Mihály Kollégium épületén az „A” és „B” épületet összekötő közlekedő részen, valamint a lépcsőházi ablakok cseréje történik meg. 
Bontási munkák:
Elbontásra kerülnek a fém nyílászárók.
Építési munkák:
A beépítésre kerülő nyílászáróknál, ahol található rács, azoknál az ablakoknál szükséges a rács átalakítása, festése és visszahelyezése. Az ablakokhoz külső lemez párkány felszerelését kérjük. A nyílászárók mellett lévő belső bútorlap burkolatokat javítani kell a bontási-beépítési munkák után. A lépcsőházi ablakokra, valamint a közlekedőben 5 db ablakra zárható kilincset kell felszerelni a diákok biztonsága érdekében. A kibontott nyílászárók helyére új műanyag nyílászárók kerülnek beépítésre az alábbiakban leírt műszaki tartalommal:

Profil:

6  légkamrás rendszer, tűzihorganyzott idomacél merevítéssel, UV stabil, 74 mm -es beépítési mélységgel, megfelelő ÉMI minősítés. Légzárási, vízzárási és szélállósági értékei megfelelnek az MSZ –nek.
Szín:

Anyagában fehér Ral 9016

Vasalat:

ABLAK: Roto NT, V csapos zárású, alapbiztonsággal rendelkező vasalat, hibás működtetés gátlás, párkányfogadó

Üvegezés:

4-16-4 mm -es k= 1,0 W/m2K hőszigeteléssel+Argon gáz töltéssel

A nyílászárók beépítését követően a kávákat javítani, festeni kell!
3. MŰSZAKI ÁTADÁS-ÁTVÉTELI ELJÁRÁS

A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként

Szükséges dokumentumok: 

· Felelős Műszaki Vezetői nyilatkozat. 

· Kivitelezői nyilatkozat 

· Vállalkozó szabványosságról szóló nyilatkozata, hogy az épület, az elkészült és felhasznált szerkezetek, anyagok és berendezések az érintett szabványoknak megfelelnek.

· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))

· Hulladékot kezelő átvételi igazolása.

· Karbantartási útmutató.

· Építési napló hiánytalan másolat (szabályosan lezárva, minden mellékletével)

