Műszaki leírás

1. ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:

A beszerzés tárgya: 

Az munka nem építési engedély köteles.

A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is, ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). 

A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését, az üvegfelületek védelmét a Vállalkozó végzi, ill. végezteti.
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.

A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. 

A kivitelezést az elkészült műszaki dokumentáció szerint kell elkészíteni. A tervektől csak az egyetem műszaki ellenőrének engedélyével lehet eltérni.
Az alábbiakban felsoroljuk az épület műszaki tartalmát, ami szerint elvégzendő a felújítás:

2. ÉpítészetI műszaki leírás:

Az építészeti kialakítást, a mellékelt műszaki dokumentáció alapján kell elvégezni, az érvényben lévő építési szabványok és előírások, valamint a vonatkozó munka és balesetvédelmi előírások betartásával.
A kialakításnál és az ajánlat adásnál figyelembe kell venni a jelen beszerzési műszaki leírást, valamint a helyszíni bejárást követő kiegészítő tájékoztatást.

3. ELEKTROMOS MŰSZAKI leírás:

Az erős és gyengeáramú hálózat kialakítását, a mellékelt műszaki dokumentáció alapján kell elvégezni, az érvényben lévő építési szabványok és előírások, valamint a vonatkozó munka és balesetvédelmi előírások betartásával.

A kialakításnál és az ajánlat adásnál figyelembe kell venni a jelen beszerzési műszaki leírást, az árazatlan költségvetést, valamint a helyszíni bejárást követő kiegészítő tájékoztatást is.

A feladat rövid ismertetése:
103. szoba:
A helyszínen bemutatott helyiség erős és gyengeáramú hálózatának átalakítása 5db számítógépes munkahely létrehozásával. A helyiségben az új erős és gyengeáramú hálózat falon kívüli szereléssel (műanyag csatornázással) kell, hogy készüljön. A jelenlegi világítási áramkörök maradnak, melyek esetében a fali kapcsolókat kell lecserélni, ill. a világítótestek működőképességét kell felül vizsgálni és szükség esetén javítani. A kialakítandó számítógépes munkaállomások bútorzatához igazodva az bútorzatok mögé 40cm-es tengelymagasságban kell elhelyezni a 2db 2x2P+F csatornához illeszkedő dug aljzatokat, valamint a számítógépes csatlakozó aljzatokat is. A jelenlegi szükségtelen erős és gyengeáramú szerelvényeket és vezetékezéseket el kell bontani (ventillátor, router, ventillátor kapcsoló, gurman tábla, kapunyitó nyomógomb stb.). Az új gyengeáramú hálózatot ki kell építeni a számítógépes munkaállomások és a router, valamint a jelenleg is üzemelő gerinchálózat és a router között új műanyag csatorna kiépítésével és a meglévő router beüzemelésével. A router erősáramú ellátására 1db 2P+F dug aljzatot ki kell építeni, ill. a megmaradó split klíma számára is a folyosói elosztótól, valamint az 5db számítógépes munkaállomás 2-2 db dupla dug aljzatának részére is. A folyosói elosztó átalakítását el kell végezni a dug alj áramkörök védelmére szolgáló 30mA-es ÁVK beépítésével a régi áramkörök bontásával, illetve az új áramkörök bekötésével, melyhez a jelenlegi kismegszakítók felhasználhatóak. A folyosói kapunyitó nyomógombjait a 2-2 db azonos falszakaszon elhelyezkedő munkaállomás 1,4m-es tengelymagasságban kell elhelyezni, valamint a bejárati melletti ötödik munkaállomás falszakaszára is el kell egy nyomógombot helyezni. A kapunyitó nyomógomb rendszerének vezetékezése lehet közös csatornában a számítógép hálózattal, de a folyosói csatlakozási pontig új vezetékre kell cserélni. A meglévő bojler erősáramú hálózatát felül kell vizsgálni és szükség esetén szabványosítani kell azt. A 4db munkaállomáshoz fel kell szerelni 1-1db kivitelező által vásárolt állítható kettős szigetelésű fali lámpát (költségvetés szerinti, vagy azzal egyenértékű típus), mely gyári vezetékezéssel és kapcsolóval rendelkezik és a bútorzat elkészülte után megrendelő által kért magassági pozícióba kell azokat rögzíteni. Az erős és gyengeáramú hálózat mérése és annak jegyzőkönyvezése.
104. szoba:
A helyszínen bemutatott helyiség erős és gyengeáramú hálózatának átalakítása 2db számítógépes munkahely létrehozásával. A helyiségben az új erős és gyengeáramú hálózat süllyesztett szereléssel kell, hogy készüljön. A jelenlegi mennyezeti világítási áramkörök szétválasztásra kerülnek, mely az újonnan kialakítandó irodarész építendő bejárata mellett elhelyezendő kapcsolóra és a megmaradó irodarész kapcsolására kell, hogy szétválasztásra kerüljön. A megmaradó világítási kör esetében a fali kapcsolót ki kell cserélni, ill. a világítótestek működőképességét kell felül vizsgálni és szükség esetén javítani. A kialakítandó számítógépes munkaállomások bútorzatához igazodva az bútorzatok mögé 40cm-es tengelymagasságban kell elhelyezni a 2db 2x2P+F süllyesztett dug aljzatokat, illetve a jelenlegi nem a munkaállomáshoz igazodó 4x2P+F falon kívüli dug aljzatok nyomvonalában ki kell építeni a 2db 2x2P+F új csatlakozó aljzatokat. A számítógépes csatlakozó aljzatokat a két munkaállomás dug aljzata mellé azonos magasságban kell elhelyezni, valamint a 2db telefon alzatot is. A jelenlegi szükségtelen erős és gyengeáramú szerelvényeket és vezetékezéseket el kell bontani (router, telefon aljzatok, kapunyitó nyomógomb stb.). Az új gyengeáramú hálózatot ki kell építeni a számítógépes munkaállomások és a router, valamint a jelenleg is üzemelő gerinchálózat és a router között új süllyesztett szereléssel, valamint a meglévő router beüzemelésével. A router erősáramú ellátására 1db 2P+F dug aljzatot ki kell építeni, ill. a megmaradó split klíma számára is a folyosói elosztótól, valamint az 2db számítógépes munkaállomás és a megmaradó pozíciójú  2-2 db dupla dug aljzatának részére is. A folyosói elosztó átalakítását el kell végezni a dug alj áramkörök védelmére szolgáló 30mA-es ÁVK beépítésével a régi áramkörök bontásával, illetve az új áramkörök bekötésével, melyhez a jelenlegi kismegszakítók felhasználhatóak. A folyosói kapunyitó nyomógombjait a 1-1 db munkaállomás 1,4m-es tengelymagasságban kell elhelyezni. A kapunyitó nyomógomb rendszerének vezetékezése lehet közös csövezésben a számítógép hálózattal, de a folyosói csatlakozási pontig új vezetékre kell cserélni. Az erős és gyengeáramú hálózat mérése és annak jegyzőkönyvezése.
Folyosó ajtó:

A helyszínen bemutatott folyosó szakasz ajtajának teljes körű felújításához a rajta elhelyezet kapunyitó vezetékezés és szerelvények bontása, majd a tok és ajtólap felújítása utáni új vezetékezéssel, csatornázással, átvezetéssel történő visszaépítése.
4. MŰSZAKI ÁTADÁS-ÁTVÉTELI ELJÁRÁS

A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként

Szükséges dokumentumok: 

· Felelős Műszaki Vezetői nyilatkozat. 
· Kivitelezői nyilatkozat 

· Vállalkozó szabványosságról szóló nyilatkozata, hogy az épület, az elkészült és felhasznált szerkezetek, anyagok és berendezések az érintett szabványoknak megfelelnek.

· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))

· A pontos kivitelezést visszatükröző „Megvalósulási tervdokumentáció” 1. pld. nyomtatva, 1. pld. elektronikus (DVD) adathordozón, tervekkel, műleírásokkal, fotódokumentációval, az eredeti tervekhez képest történt változások egyértelmű feltüntetésével.

· Építési hulladék nyilvántartó lap.

· Hulladékot kezelő átvételi igazolása.

· Karbantartási útmutató.

· Építési napló hiánytalan másolat (szabályosan lezárva, minden mellékletével)

· MSZ HD 60364-6:2007 szabvány szerinti érintésvédelmi felülvizsgálat.

· Hatályos OTSZ szerinti villámvédelmi, és szabványossági felülvizsgálati jegyzőkönyv.

