                                                         Műszaki Leírás

1. ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
Szegedi Tudományegyetem ÁJTK vendégszoba felújítása.
A munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését, az üvegfelületek védelmét a Vállalkozó végzi, ill. végezteti.
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni úgy, hogy a kollégiumnak a felújítás közben üzemelnie kell.
Az alábbiakban felsoroljuk az épület műszaki tartalmát, ami szerint elvégzendő a felújítás:
2. ÉPÍTÉSZETI MŰSZAKI LEÍRÁS:
Az építészeti kialakítást, a jelen dokumentáció alapján kell elvégezni, az érvényben lévő építési szabványok és előírások, valamint a vonatkozó munka és balesetvédelmi előírások betartásával.
A kialakításnál és az ajánlat adásnál figyelembe kell venni a jelen beszerzési műszaki leírást, valamint a helyszíni bejárást követő kiegészítő tájékoztatást.
[bookmark: _GoBack]A felújítás tartalma:
Jelenlegi felújítás keretében a Szegedi Tudományegyetem ÁJTK Bocskai u. 10-12. szám alatti épületében I. em. 112-114. szobában történik. 
Az elvégzendő munkák felsorolása:
A bejárati ajtó és a szobaajtó cserére kerül. A fürdőszoba és a szoba közötti falon felül, világítófelületnek kb 40 cm szélességben üvegtéglából fal kialakítása történik. Ajtók körül, kialakított világító felület körül vakolatjavítási munkák.
A fürdőszobában a meglévő padló és falburkolat bontása. Aljzat kiegyenlítés önterülő felületkiegyenlítővel. Az új padló és falburkolat alá kenhető víz- és páraszigetelés felhordása két rétegben hajlaterősítő szalag elhelyezésével. Az egyes rétegek felhordása után műszaki ellenőrt értesíteni kell, hogy azokat megtekintse. Új padló és falburkolat készítése.
Felületképzés: Szobában meglévő tapéta javítása (előkészítő munkák, tapétázás) a szükséges helyen. Az érintett helyiségekben festés diszperziós falfestékkel, a szükséges előkészítő munkálatokkal. Az ajtók mázolása előkészítő munkálatokkal.
3. MŰSZAKI ÁTADÁS-ÁTVÉTELI ELJÁRÁS
A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként
Szükséges dokumentumok: 
· Felelős Műszaki Vezetői nyilatkozat. 
· Kivitelezői nyilatkozat 
· Vállalkozó szabványosságról szóló nyilatkozata, hogy az épület, az elkészült és felhasznált szerkezetek, anyagok és berendezések az érintett szabványoknak megfelelnek.
· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))
· Hulladékot kezelő átvételi igazolása.
· Karbantartási útmutató.
· Építési napló hiánytalan másolat (szabályosan lezárva, minden mellékletével)

GÉPÉSZ MŰSZAKI LEÍRÁS
Gépészetileg a vizesblokk kerül felújításra. Minden berendezési tárgy cserére kerül (mosdó, zuhanykabin, csaptelep stb.). A berendezési tárgyak elé elzáró szerelvények beépítése szükséges. A helyiség fűtését biztosítani kell, költségvetés szerinti törölköző szárítós radiátorral. A radiátort termosztatikus szabályzószeleppel kell ellátni, a csatlakozás a meglévő fűtési hálózatra történik. A helyiség szellőzését elszívásos szellőzéssel biztosítjuk.
Általános előírások
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő vizes berendezési tárgy elé elzáró szelep beépítése szükséges, új radiátorok felszerelésénél pedig termosztatikus fejjel ellátott szelepekkel kell szerelni. NEGATÍV vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges. A tervdokumentáció műszaki megoldásaitól eltérni csak a tervezővel és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges.

ELEKTROMOS MŰSZAKI LEÍRÁS
Általános előírások
Az elektromos szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.
A helyszínen bemutatott fürdő helyiség teljes elektromos felújítását el kell végezni, mely magában foglalja a vezetékezés és szerelvények cseréjét (fürdőszoba szekrény világítás kiépítése, mennyezeti világítás kiépítése, pipere dugaszoló aljzat kiépítése, páraérzékelős ventillátor kiépítése) a költségbecslésben megadott fürdőszoba bútorzathoz és a szaniterekhez igazodva. Az előtér és a szoba minden szerelvényét újra kell lecserélni, melyek színe egységesen fehér. A fürdő és a szoba közötti falon kialakítandó üvegtéglázás miatt a meglévő műanyag csatornázást és vezetékezést át kell helyezni, ill. a vezetékeket, elektromos kötéseket az üvegtéglázás szintje fölé (mellé) kell szerelni. A szobában a bejárat melletti falon elhelyezendő mini konyha elektromos megtáplálását a beszerzendő bútorzathoz igazodva kell kiépíteni.

Az elektromos szerelési munka során az érvényben lévő szabványok, valamint tűz-és munkavédelmi rendeletek előírásait maradéktalanul be kell tartani. A leírásokban szereplő műszaki megoldásaitól eltérni csak a műszaki ellenőr és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:

· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))
· MSZ HD 60364-6:2007  szabvány szerinti első felülvizsgálat
· Megvilágítási jegyzőkönyv MSZ EN 12464-1:2003 szabvány szerint
· Elosztó szekrények megfelelőségi nyilatkozata a megfelelősség értékelési eljárásról.
· 79/1997. (XII. 31.) IKIM rendelet szerint (MSZ EN 60439-1:2000 vizsgálataival)
· Kivitelezői szabványossági nyilatkozat ( alkalmazott szabványok feltüntetésével)
· Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat
· Hatályos OTSZ szerinti villámvédelmi, és szabványossági felülvizsgálati jegyzőkönyv.

