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Tisztelt Hallgatónk!

A tanítási gyakorlatok beosztása a MODULOBAN elkészült, megtekinthetik a JELENTKEZÉS TANÍTÁSI GYAKORLATRA űrlapjuk megnyitásával.

[bookmark: _GoBack]Az űrlap lezárásakor a kurzusfelvétel automatikusan megtörténik. Kérjük, szíveskedjenek ezt ellenőrizni az Neptunban. 

Kérjük, hogy a kijelölt mentortanárral/vezetőtanárral legkésőbb 2018. szeptember 16-ig vegyék fel a kapcsolatot. A kapcsolatfelvételre gyakorlóiskolák esetében javasoljuk a CooSpace-t. A vezetőtanárok elérhetőségét (e-mail, telefon) az iskolák és a Tanárképző Központ honlapján találják meg.

A gyakorlatok megkezdése előtt kérjük, tanulmányozzák a tanítási gyakorlatokhoz szükséges dokumentumokat az SZTE Tanárképző Központ honlapján /www.u-szeged.hu/tanarkepzes/.


Itt találják meg a munkavédelmi oktatás anyagát is, amelynek megismerését a gyakorlat megkezdésekor az iskolában aláírásukkal is igazolniuk kell.

Esetlegesen felmerülő problémáikkal forduljanak az iskolák gyakorlati képzésért felelős vezetőjéhez, illetve a Tanárképző Központhoz a tkk@rekt.szte.hu címen vagy az 544 014-es telefonszámon.

Élményekben gazdag, sikeres gyakorlatot kívánunk!


Szeged, 2018. szeptember 6.
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