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A kinevezendő főiskolai docens feladata a sportegészségügy tárgykörbe tartozó kurzusok (Anatómia, Sportélettan, Terhelésélettan, Sportbiokémia, Mozgásszabályozás, Humánbiológia) tartása alap- és mesterszakos, illetve egyéb, az intézet által gondozott sporttudományi képzésekben. Aktív részvétel az intézet oktatási és kutatási programjaiban, oktatásfejlesztési és pályázati tevékenységében. Közreműködés a hallgatók szakdolgozati és tudományos diákköri témavezetésében, tudományos diákköri konferenciák szervezésében.

A pályázó rendelkezzen a tárgyak ellátásához szükséges egyetemi végzettséggel, valamint tudományos (PhD) fokozattal, legalább öt éves szakmai gyakorlattal, megfelelő oktatási tapasztalattal és szakmai publikációkkal a biológia és sporttudomány tárgykörében, az oktatói és kutatói munkához szükséges nyelvismerettel, német középfokú- és angol szakmai nyelvvizsgával, aktív tudományos kutatói és szakmai közéleti tevékenységgel. A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a fizikai aktivitás biológiai hatásainak vizsgálatában szerzett kutatói gyakorlat.
A pályázathoz mellékelni kell:

· az SZTE rektorának címezve a pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglaltakra,

· rektori hatáskörbe tartozókra vonatkozó, kitöltött szakmai adatlapot (letölthető a http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/ oldalról),

· részletes szakmai önéletrajzot,

· végzettség, szakképzettség, szakképesítés, tudományos fokozat, (PhD, a tudományok kandidátusa, a külföldön szerzett és honosított tudományos fokozat) megszerzését tanúsító okirat, habilitációs oklevél, nyelvvizsga bizonyítvány másolatát,

· publikációs jegyzéket,

· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt;

· minden olyan dokumentum, irat másolatát, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart,

· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, a pályázó anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.
A kinevezés 2017. szeptember 1-től határozatlan időre szól.

A pályázat elbírálásának határideje 2017. április 30.

A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében és az SZTE SZMSZ Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

A pályázatot 2017. február 27-ig az SZTE Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központba kell benyújtani személyesen vagy postai úton (6720 Szeged, Dugonics tér 13.) 1 eredeti, és 6 másolati példányban.

A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus közszolgálati állásportálja (http://www.kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2017. január 27-én kerül megjelentetésre.

A pályázatok formai feltételeiről a (62)-544-007-es és a (62) 544-008-as telefonszámon kérhető felvilágosítás.

A pályázaton kérjük feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 4-14/ 2017.
Dr. Szabó Gábor s. k.
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