A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 
pályázatot hirdet a

MÉRNÖKI KAR TANULMÁNYI OSZTÁLY
tanulmányi osztályvezetői tisztségének betöltésére
A megbízásra kerülő tanulmányi osztályvezető feladata a hatályos jogszabályok, valamint az egyetemi és kari szabályzatok alapján a Tanulmányi Osztály vezetése, az egységben folyó munkavégzés operatív irányítása, az oktatásszervezés koordinálása, a Tanulmányi Osztály ügyviteli tevékenységének irányítása. Feladata továbbá az Oktatási, a Kreditátviteli és a Tanulmányi Bizottság javaslattételi és véleményezési jogkörébe tartozó ügyek előkészítése, a bizottsági munka koordinálása, folyamatos kapcsolattartás az SZTE Oktatási Igazgatósággal és az Oktatási Hivatallal, a vezetői döntések előkészítéséhez szükséges statisztikai adatok biztosítása, egyéb adatszolgáltatások teljesítése, közreműködés a hallgatókat, illetve a tanulmányi munkát érintő kari szabályzatok, utasítások előkészítésében.
A pályázónak rendelkeznie kell egyetemi végzettséggel, igazgatási munkakörben szerzett tapasztalattal, legalább egy, az Európai Unióban hivatalos nyelvnek minősített nyelvből középfokú, komplex nyelvvizsgával, Előnyt jelent felsőoktatási – különösen egyetemi - igazgatási beosztásban szerzett (vezetői) tapasztalat.

Tanulmányi osztályvezetői megbízást az kaphat, aki a Nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 37.§ (6) bekezdésére figyelemmel a megbízás lejártáig nem tölti be a 65. életévét, valamint eleget tesz a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B. § (2) bekezdésben, az 395/2015. (XII.12.) Korm. rendeletben foglaltaknak, az SZTE SZMSZ-ben rögzített további, a vezetői megbízásra vonatkozó feltételeknek. A tanulmányi osztályvezetőnek megbízásával egyidejűleg eleget kell tennie vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének.

A megbízandó tanulmányi osztályvezető foglalkoztatása teljes közalkalmazotti jogviszonyban, ügyvivő szakértő munkakörben történik. Felhívjuk a pályázni szándékozók figyelmét arra, hogy jelen hirdetmény nem jelenti egyúttal a munkakörre szóló pályázati felhívás közzétételét.

A pályázathoz mellékelni kell:

· a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság főigazgatójának címezve a pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglaltakra,

· főigazgatói hatáskörbe tartozókra vonatkozó, kitöltött szakmai adatlapot (letölthető a http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/ oldalról),

· részletes szakmai önéletrajzot,

· végzettség, szakképzettség, szakképesítés megszerzését tanúsító okirat, nyelvvizsga bizonyítvány másolatát,

· az egyetemen fennálló főállású közalkalmazotti jogviszonyáról szóló igazolást,

· eddigi vezetői tevékenység összefoglalását,

· a vezetői elképzelések részletes terveit az adott szervezeti egység vonatkozásában (oktatásról, kutatásról, illetőleg egyéb feladatellátásról),

· a vezetői elképzelések részletes terveit a gazdálkodásról, mely a finanszírozási helyzet ismeretében tartalmazza a szervezeti egység fenntarthatóságára és gazdasági egyensúlyára vonatkozó rövid és hosszú távú elképzeléseit, valamint a szervezeti egység személyi fejlesztésére vonatkozó közép- és hosszú távú elképzeléseit,

· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt;

· minden olyan dokumentum, irat másolatát, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart;

· nyilatkozatot arról, hogy a papíralapú másolati példány valamint a digitális formában benyújtott másolati példány minden tekintetben megegyezik az eredeti papíralapú példánnyal;

· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, továbbá arról, hogy a pályázó pályázati anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMR szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A megbízás 2018. július 1-től legfeljebb 2023 június 30-ig, határozott időtartamra szól.
A pályázat elbírálásának legkésőbbi határideje 2018. június 30.

A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében és az SZTE SZMSZ Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

A pályázatot 2018. április 27-ig kell benyújtani a Szegedi Tudományegyetem Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság Humánpolitikai Irodájára (6720 Szeged Dugonics tér 13.), személyesen vagy postai úton, egy eredeti, három másolati, továbbá egy digitális példányban. A digitális példányt CD-ROM / DVD-ROM adathordozóra rögzítve, kettő önálló PDF fájlban kell benyújtani, amelyek közül az egyik fájl kizárólag a pályázó pályázati felhívásra adott válaszát, valamint vezetői elképzeléseit és részletes terveit tartalmazza.

A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus közszolgálati állásportálja (www.kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2018. március 27-én kerül megjelentetésre.

A pályázat formai feltételeiről a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság munkatársától kérhető felvilágosítás a (62) 544-008-as vagy (62) 544-007-es számon. A Mérnöki Karral kapcsolatos a kérdéseket Dr. Dömötör Mátéhoz, a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság főigazgatójához kell megküldeni, az igazgatas.foigazgato@rekt.szte.hu e-mail címre.

A pályázaton kérjük feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő, azonosító számot: 4-38/2018.
Dr. Dömötör Máté s.k.

főigazgató
