A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 
p á l y á z a t o t h i r d e t az

Általános Orvostudományi Kar 
Szak- és Továbbképzési Központ
Tanulmányi Osztályvezető-helyettes tisztség betöltésére

A megbízandó Tanulmányi Osztály vezető-helyettes feladata: a Szak- és Továbbképzési Központ Tanulmányi Osztály vezetőjének helyettesítése, munkájának adminisztratív támogatása – különös tekintettel az állami támogatású egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképzéssel kapcsolatos egyetemi feladatok hatályos jogszabályokban foglaltak szerinti működtetésének folyamataira, a folyamatok racionalizálására, valamint az érintett résztvevőkkel történő kapcsolattartásra és tájékoztatás nyújtására.

A pályázónak rendelkeznie kell: felsőfokú (főiskola vagy tudományegyetemi) végzettséggel, legalább 5 év orvos szak- és továbbképzésben szerzett ügyintézői tapasztalattal, egy világnyelvből „C” típusú középfokú nyelvvizsgával.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a magas szintű felhasználói informatikai ismeretek (ezen belül kiemelten a Microsoft Excel és Word kezelésében szerzett tapasztalatok).
[bookmark: top]A beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, és eleget tesz a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 37.§ (6) bekezdésében foglalt, a vezető életkorára vonatkozó feltételnek.
Tájékoztatjuk a pályázni szándékozókat, hogy – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B § (2) bekezdésében foglaltakra – jelen vezetői pályázati felhívás nem jelenti egyben ügyviteli alkalmazott állás meghirdetését, amely egyebekben feltétele a vezetői megbízás betöltésének.

A pályázathoz mellékelni kell:
· a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság főigazgatójának címezve a pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglaltakra,
· főigazgatói hatáskörbe tartozókra vonatkozó, kitöltött szakmai adatlapot (letölthető a http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/ oldalról),
· részletes szakmai önéletrajzot,
· végzettség, szakképzettség, szakképesítés megszerzését tanúsító okirat, nyelvvizsga bizonyítvány másolatát,
· az egyetemen fennálló főállású közalkalmazotti jogviszonyáról szóló igazolást,
· eddigi vezetői tevékenység összefoglalását,
· a vezetői elképzelések részletes terveit az adott szervezeti egység vonatkozásában (oktatásról, kutatásról, illetőleg egyéb feladatellátásról),
· a vezetői elképzelések részletes terveit a gazdálkodásról, mely a finanszírozási helyzet ismeretében tartalmazza a szervezeti egység fenntarthatóságára és gazdasági egyensúlyára vonatkozó rövid és hosszú távú elképzeléseit, valamint a szervezeti egység személyi fejlesztésére vonatkozó közép- és hosszú távú elképzeléseit,
· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt;
· minden olyan dokumentum, irat másolatát, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart;
· nyilatkozatot arról, hogy a papíralapú másolati példány valamint a digitális formában benyújtott másolati példány minden tekintetben megegyezik az eredeti papíralapú példánnyal;
· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, továbbá arról, hogy a pályázó pályázati anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMR szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A megbízás 2018. július 1-től legfeljebb 2023. június 30-ig, határozott időtartamra szól.

A pályázat elbírálásának legkésőbbi határideje 2018. június 30.

A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében és az SZTE SZMSZ Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

[bookmark: _GoBack]A pályázatot 2018. április 27-ig kell benyújtani a Szegedi Tudományegyetem Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság Humánpolitikai Irodájára (6720 Szeged Dugonics tér 13.), személyesen vagy postai úton, egy eredeti, három másolati, továbbá egy digitális példányban. A digitális példányt CD-ROM / DVD-ROM adathordozóra rögzítve, kettő önálló PDF fájlban kell benyújtani, amelyek közül az egyik fájl kizárólag a pályázó pályázati felhívásra adott válaszát, valamint vezetői elképzeléseit és részletes terveit tartalmazza.
A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus közszolgálati állásportálja (www.kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2018. március 27-én kerül megjelentetésre.

A pályázat formai feltételeiről a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság munkatársától kérhető felvilágosítás a (62) 544-008-as vagy (62) 544-007-es számon. Az Általános Orvostudományi Karral kapcsolatos a kérdéseket Dr. Dömötör Mátéhoz, a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság főigazgatójához kell megküldeni, az igazgatas.foigazgato@rekt.szte.hu e-mail címre.
 
A pályázaton kérjük feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő, azonosító számot: 4-39/2018.




Dr. Dömötör Máté s.k.
főigazgató

