A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 

pályázatot hirdet

Természettudományi és Informatikai Kar

Elméleti Fizikai Tanszékére 

adjunktus munkakör betöltésére
A kinevezendő adjunktus feladata az Elméleti Fizikai Tanszék és a Kísérleti Fizikai Tanszék oktató munkájában való aktív részvétel: előadások és gyakorlatok tartását, szakdolgozatok, diplomamunkák, TDK dolgozatok a későbbiekben pedig PhD munkák témavezetését kell vállalnia. 

Elvárás a nemzetközi publikációkkal alátámasztott eredményes kutatási tevékenység az elméleti fizika területén. Ezen belül előnyt élveznek a gravitációelméleti kutatásokban jártas pályázók. A kinevezendő adjunktus vegyen részt a tanszékek támogatott projektjeiben és működjék közre a kutatásaihoz illeszkedő új pályázatok kidolgozásában. 
A pályázónak rendelkeznie kell fizikus szakos egyetemi végzettséggel, PhD fokozattal a fizika szakterületén, angol nyelvből “C” típusú középfokú vagy azzal ekvivalens nyelvvizsgával, legalább 3 év szakmai és oktatási gyakorlattal, valamint legyen jártas a fizika egyetemi szintű oktatásában.
A pályázathoz mellékelni kell:

· pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglaltakra,

· kitöltött szakmai adatlapot 

(letölthető a http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/ oldalról),

· részletes szakmai önéletrajzot,

· végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést, tudományos fokozatot, nyelvvizsga bizonyítványt tanúsító okiratok másolatát,

· publikációs jegyzéket,

· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,

· minden olyan dokumentum, irat másolatát, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart,

· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A kinevezés 2013. július 01-től határozatlan időre szól.

A pályázat elbírálási határideje 2013. június 30.

A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben és a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzatában valamint Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

A pályázatot 2013. május 15-ig a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar Dékáni Hivatalába (6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 1.) kell benyújtani személyesen vagy postai úton 1 eredeti példányban.

A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapja (www.kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2013. április 15-én kerül megjelentetésre.

A pályázat formai feltételeiről a (62) 544-168-os telefonszámon kérhető felvilágosítás.

A pályázaton kérjük feltüntetni az NKI pályázati adatbázisában szereplő azonosítószámot.

Dr. Hernádi Klára s. k.
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