
A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

pályázatot hirdet a 

Juhász Gyula Pedagógusképző Kar
Szakképzési, Távoktatási és Továbbképzési Központ
tanársegéd munkakör betöltésére
A kinevezendő tanársegéd feladata a kar felsőoktatási szakképzéseiben, alapképzéseiben kommunikáció és médiatudományi, PR és marketing, illetve politikatudományi kurzusok megtartása. 

A pályázónak rendelkeznie kell történelem szakos egyetemi diplomával, valamint Ma/Msc szintű kommunikációs szakember végzettséggel, legalább kétéves szakmai gyakorlattal, publikációkkal, német nyelvből államilag elismert C típusú nyelvvizsgával, legalább megkezdett PhD-tanulmányokkal. 

Előnyt jelent a PhD-abszolutórium, a felsőoktatási munkatapasztalat.
A pályázathoz mellékelni kell:

· pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglaltakra és elvárásokra a kar dékánjának címezve;

· részletes szakmai önéletrajzot;

· a dékáni hatáskörbe tartozók szakmai adatlapját kitöltve (letölthető: http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok);

· végzettség, szakképzettség, szakképesítés, tudományos fokozat (PhD, a tudományok kandidátusa, a külföldön szerzett és honosított tudományos fokozat) megszerzését tanúsító okirat (ha rendelkezik vele), nyelvvizsga bizonyítvány másolatát,

· teljes publikációs jegyzéket;

· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt;
· minden olyan dokumentumot és iratot, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart;

· nyilatkozatot arról, hogy a digitális másolat tartalma minden tekintetben megegyezik a papíralapon benyújtott eredeti példánnyal;
· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A kinevezés 2018. július 1-től határozatlan időtartamra, teljes munkaidőben (heti 40 óra) történő foglalkoztatásra szól.

A pályázat elbírálásának határideje 2018. június 30.
A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Rendjében, valamint Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített, a tanársegéd alkalmazására vonatkozó feltételeknek.

A pályázatot 2018. május 10-ig kell benyújtani az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Dékáni Hivatalába, személyesen, egy nyomtatott, eredeti aláírással ellátott és egy digitális – CD-ROM vagy DVD-ROM adathordozón rögzített – másolati példányban. 

A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus közszolgálati állásportálja (https://kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2018. április 10-én jelenik meg. 

A pályáztató a felhívást a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Faliújságján (http://www.u-szeged.hu/egyetemi-faliujsag) is közzéteszi.

A pályázatok formai feltételeiről a (62)-544-771-es telefonszámon kérhető felvilágosítás.

A pályázaton kérjük feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 4-48/2018.
Dr. Döbör András s. k.
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