A Szegedi Tudományegyetem Kancellárja
pályázatot hirdet

Apáthy István Kollégium és id. Jancsó Miklós Kollégium 
igazgatói tisztség betöltésére

A megbízandó kollégiumigazgató feladata: a kollégiumok szakmai, gazdasági és nevelő munkájának – a Kollégiumi Bizottságokkal együttműködésben történő – irányítása, a kollégiumok gazdasági és adminisztratív munkájának irányítása, részvétel a kollégiumi pályázatok előkészítésében, beadásában és végrehajtásában, részvétel a kollégiumok közösségi életének kialakításában, részvétel a hallgatók kollégiumi ügyeinek kezelésében, a rendelkezésébe tartozó kollégiumok nyári hasznosításával kapcsolatos szervezési és gazdálkodási feladatok ellátása.

A pályázónak rendelkeznie kell: tudományegyetemi végzettséggel és egyetemi szintű tanári képesítéssel. A pályázat elbírálásánál előnyben részesülnek azok, akik legalább 5 év felsőoktatásban szerzett kollégiumirányítási tapasztalattal, kulturális- és sport programszervezői ügyekben, illetve gazdasági ügyek kezelésében szerzett jártassággal rendelkeznek. 

A megbízandó igazgató foglalkoztatására kollégiumi nevelőtanár munkakörben kerül sor. A beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, és eleget tesz a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 37.§ (6) bekezdésében foglalt, a vezető életkorára vonatkozó feltételnek.

Tájékoztatjuk a pályázni szándékozókat, hogy – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B § (2) bekezdésében foglaltakra – jelen vezetői pályázati felhívás nem jelenti egyben kollégiumi nevelőtanári állás meghirdetését, amely egyebekben feltétele a vezetői megbízás betöltésének.

A pályázathoz mellékelni kell:

· az SZTE kancellárjának címezve a pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglaltakra,

· kancellári hatáskörbe tartozókra vonatkozó, kitöltött szakmai adatlapot (letölthető a http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/ oldalról), 

· részletes szakmai önéletrajzot;

· eddigi vezetői tevékenység összefoglalását,

· a vezetői elképzelések részletes terveit az adott szervezeti egység vonatkozásában (oktatásról, kutatásról, illetőleg egyéb feladatellátásról), 
· a vezetői elképzelések részletes terveit a gazdálkodásról, amely a finanszírozási helyzet ismeretében tartalmazza a szervezeti egység fenntarthatóságára és gazdasági egyensúlyára vonatkozó rövid és hosszú távú elképzeléseit, valamint a szervezeti egység személyi fejlesztésére vonatkozó közép- és hosszú távú elképzeléseit,
· végzettséget, szakképzettséget, idegennyelv-tudást tanúsító okiratok hiteles másolatát, (külföldön szerzett végzettség esetén ennek elismerését tanúsító iratok hitelesített másolatát);
· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt;

· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A megbízás leghamarabb 2018. július 1-től legfeljebb 2022. június 30-ig szól.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. június 30.
A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében és az SZTE SZMSZ Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI) honlapja, ahol a pályázat 2018. április 14-én kerül megjelentetésre. 

A pályázatot 2018. május 14-ig az SZTE Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság Humánpolitikai Irodájára kell benyújtani személyesen vagy postai úton (6720 Szeged Dugonics tér 13.) 1 eredeti és 5 másolati példányban.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás az SZTE Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság Humánpolitikai Irodáján kérhető a (62) 544-007-es és a (62) 544-008-as telefonszámon.

A pályázaton kérjük feltüntetni a pályázati adatbázisában szereplő, azonosító számot: 4-51/2018.
Dr. Fendler Judit s.k.
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