Tisztelt Jelöltek!
A 2014-es Közalkalmazotti Tanács választás megszervezésével megbízott Választási Bizottság (VáB) nevében köszöntjük Önöket, s üdvözöljük azon tiszteletre méltó szándékukat, hogy az elkövetkező öt évben a Közalkalmazotti Tanács tagjaként vállalnák a munkavállalói érdekek képviseletét. 

A vonatkozó szabályozás értelmében a jelöltek nevének befogadása után a jelöltek névsorának nyilvánosságra hozatala előtt a VáB köteles tájékoztatni a jelölteket a KT munkájáról és a KT tagok kötelezettségeiről, a KT választás szabályairól, az érvénytelenség, illetve eredménytelenség esetén életbe lépő szabályokról.
Tájékoztatási kötelezettségének a VáB az egyetemi honlapon ill. az Önöknek küldött levélben az alábbi tudnivalók közlésével kíván eleget tenni.

A Közalkalmazotti Tanács (KT) 13 főből álló, az Egyetem munkavállalói által választott, rendszeresen ülésező testület, amelynek munkáját a KT elnöke vezeti.  
Működését a Szegedi Tudományegyetem Közalkalmazotti Szabályzata, megválasztását a Közalkalmazotti Tanács Választási Szabályzata határozza meg. 
Feladata, hogy képviselje a munkavállalók érdekeit az Egyetem döntéshozó testületeiben (Szenátus, Rektori Kabinet, Kari Tanácsok, Klinikai Tanács, bizottságok stb.) és azokon kívül is. Célja, hogy a jogszabályok (Munka Törvénykönyve, Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény, Munkavédelmi törvény stb.) nyújtotta keretek között tárgyalásos úton - lehetőleg testületi vélemény kialakításával - érvényesítse a vezetői döntéshozatalban a munkavállalói érdekeket, hogy hozzájáruljon a munkabéke megteremtéséhez, végeredményben hozzájáruljon a munkahely sikeres, jogszerű működéséhez. A KT elnöke, vagy képviselője minden, a munkavállalók nagy részét érintő kérdésben párbeszédet kezdeményez a Rektorral, az Egyetem más vezetőivel, vagy az illetékes kari vezetővel.
A KT részt vesz az egyetemi érdekegyeztetésben (Egyetemi Érdekegyeztető Tanács), folyamatosan konzultál az Egyetemen működő érdekvédelmi (szakszervezetek), egyéb érdekképviseleti szervezetekkel (pl. kamarák, Szenátus munkavállalói képviselői).

A Közalkalmazotti Tanács rendszeresen ülésezik. Az üléseket az elnök vezeti. Az üléseken megtárgyalja a folyamatban lévő, munkavállalókat érintő ügyeket, fontos kérdésekben, testületi döntést igénylő esetekben, határozatokat hoz. A határozatképes Közalkalmazotti Tanács ülés döntéseit szavazással hozza, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. A határozatképességhez a KT tagjainak több mint felének részvétele szükséges.
Az Egyetem érdekképviselet működése szempontjából rendkívül fontos, hogy a KT választás sikeres és eredményes legyen. Ez akkor érhető el, ha a Közalkalmazotti Tanács választáson minél többen vesznek részt és szavaznak.

A szavazás a GMF által rendelkezésre bocsátott közalkalmazotti névjegyzék alapján történik. A választás akkor érvényes, ha azon részt vett a szavazásra jogosultak több mint fele. Ellenkező esetben a választást – azonos jelöltlistával – 30–90 napon belül meg kell ismételni. Ekkor az érvényesség feltétele a szavazásra jogosultak több mint egyharmadának részvétele. Ha ez a választás sem érvényes, újabbat csak egy év múlva lehet kiírni.

A KT megválasztott tagja az a 13 jelölt, akik sorban a legtöbb szavazatot kapták, feltéve, ha mindegyikük megszerezte a leadott összes érvényes voks legalább 30 százalékát. A KT póttagjai azok lesznek, akik az érvényes szavazatok legalább 20 százalékát megszerezték.

Amennyiben nincs 13 megválasztott jelölt, a választás eredménytelen. Ebben az esetben a fenti feltételnek megfelelő jelölt(ek) megválasztottnak tekintendők, a fennmaradó hely(ek)re pedig 30 napon belül új választást kell kiírni, melyre – a választást megelőző 15. napig, a jelölés általános szabályai szerint – új jelöltek is állíthatók.

Ha a jelöléssel, a választás lebonyolításával vagy eredményével kapcsolatban vita merül fel, öt napon belül egyeztetést lehet kezdeményezni a VáB elnökénél. Az egyeztetés kezdeményezésére a munkavállaló, a munkáltató, a képviselettel rendelkező szakszervezet és a VáB jogosult. Az egyeztetésen a VáB és a képviselettel rendelkező szakszervezetetek öt napon belül közösen határoznak. A határozat elleni jogorvoslatért a kezdeményezésre jogosultak öt napon belül bírósághoz fordulhatnak.

Kérjük Önöket, továbbra is kísérjék figyelemmel a VáB-nak az egyetemi honlapon megjelenő közleményeit. Abban a reményben, hogy a sorra kerülő választás érvényes és eredményes lesz, a választásokon való szerepléshez  - a VáB nevében -  sok sikert kívánok!    

                                                                   dr. Feleky Gábor s.k.
                                                                          a VáB elnöke

