MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓ
PÉNZFORGALMI SZÁMLÁK MEGNYITÁSA ÉS VEZETÉSE, VALAMINT KAPCSOLÓDÓ BANKI SZOLGÁLTATÁSOK BESZERZÉSE A  SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM RÉSZÉRE

I. AZ AJÁNLATKÉRŐ BEMUTATÁSA

A közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény (KEKVA tv.), valamint a Szegedi Tudományegyetemért Alapítványról, a Szegedi Tudományegyetemért Alapítvány és a Szegedi Tudományegyetem részére történő vagyonjuttatásról 2021. évi XXIII. törvény (SZTE tv.) alapján 2021. augusztus 1-től a Szegedi Tudományegyetem költségvetési intézményi státusza megszűnt. 

Az átalakulást követően a Szegedi Tudományegyetem közhasznú gazdasági társaságként működik, kereskedelmi banki szolgáltatásokat vehet igénybe és szabadon dönthet a működéshez szükséges támogató banki szolgáltatásokról. A Szegedi Tudományegyetem részére banki területen is kiemelt fontosságú a lehető leghatékonyabb és leginnovatívabb működés.

Az Egyetem számára, komplex működése, mérete és fejlesztési tervei miatt, kiemelt jelentőségű, hogy olyan banki partnerekkel álljon kapcsolatban, akik számára az Egyetem banki szolgáltatásaiban rejlő innovációs lehetőség olyan kihívást jelent, melyre kiemelt kondíciókkal, szolgáltatáscsomaggal, kapcsolattartással és termékfejlesztéssel reagálnak.

II. A Szegedi Tudományegyetem kincstári pénzforgalmi számlavezetési adatai

A Szegedi Tudományegyetem a 2020. évben , a pályázati előlegekkel, fejlesztési forrásokkal együtt 145 milliárd forint költségvetéssel rendelkezett, alkalmazottainak száma meghaladta a 8.000 főt, az egyéb jogviszonyokban foglalkoztatottakat figyelembe véve havonta 10-12.000 fő bérszámfejtését biztosítja, hallgatóinak száma több mint 21.000 fő, közülük 11.500 fő vesz részt államilag támogatott képzésben.
A Szegedi Tudományegyetem 2020. évi átlagos pénzkészlete kiemelkedően magas, cca. 30 milliárd forint, uniós pályázati források nélkül cca. 15 milliárd forint volt. Az Egyetem számláin egyéb, nem Európai Uniós pályázati-és céltámogatási előlegek is vannak. A Szegedi Tudományegyetem pénzforgalmi számláinak 2021. évi teljes éves bevétele várhatóan meghaladja a 125 milliárd forintot. A Szegedi Tudományegyetem pénzforgalmi és tranzakciós adatait, azok díjait az alábbi, csatolt mellékletek tartalmazzák:
· [bookmark: _GoBack]1. számú melléklet: A Szegedi Tudományegyetem 2019-2020. évi kincstári forgalmának kimutatása

III. Érintett szakrendszerek, szakrendszerekben implementált banki adatkapcsolatok

A banki szolgáltatásokkal alapvetően három szakrendszer érintett:
· közvetlenül a banki tranzakciós kapcsolatokat kezelő gazdálkodási ügyviteli rendszer (jelenleg: EOS rendszer),
· közvetett módon a hallgatói kifizetési tranzakciókat elsődlegesen kezelő hallgatói ügyviteli rendszer (jelenleg: Neptun rendszer),
· közvetett módon a dolgozói bérszámfejtést elsődlegesen biztosító bérügyviteli rendszer (jelenleg: NEXON).

Jelenleg a banki tranzakciós rendszerekkel közvetlen módon a gazdálkodási ügyviteli rendszer áll kapcsolatban, mivel abban történik a tranzakciók kezdeményezése, az erre vonatkozó állományok küldése, fogadása. A közvetett módon érintett rendszerek (tanulmányi és bérügyviteli rendszerek) esetében a gazdálkodási ügyviteli rendszer által kezelhető, a választott banki szolgáltató formátumának megfelelő tranzakciós állományok előállítását kell biztosítani.

A banki szolgáltatásokkal közvetett módon érintett az elektronikus bankkártyás fizetési tranzakciókat biztosító OTP Simple rendszer is. A Simple fizetési mód több szakrendszerben is implementált (Neptun, Modulo, Corvina, e-Menza), ezzel a fizetési móddal éves szinten kb. 35.000 tranzakcióban kb. 2,5 milliárd forint bevételt kezelünk. A szolgáltatással biztosított fizetési tranzakciók összesített forgalmi adatai a számlavezető rendszerben önálló bevételi tételként jelennek meg, az egyes tranzakciók analitikus állományait pedig a szolgáltató biztosítja, azok feldolgozása, könyvelési feladása nem érinti a számlavezetési szolgáltatásokat.

A banki szolgáltatóval való együttműködésben a napi működéshez szükséges funkciók tartalmazzák a banki kivonat fogadást, a csoportos utalási állomány készítését forintban, illetve devizában. A kivonat fogadás és az utalási csomag készítés alapfunkció a tranzakciós adatok automatikus feldolgozása miatt, ezt lehet további funkciókkal kiegészíteni, illetve a devizás tranzakciók kezelésére is alkalmassá tenni.

IV. A megrendelni kívánt szolgáltatások mennyisége, valamint az elvárt szolgáltatások:  

Számlavezetéssel érintett számlák száma: legalább 8 db 
· pénzforgalmi, megtakarítási és egyéb számla nyitása, vezetése, pénzforgalom teljeskörű lebonyolítása forintban és devizában,
· látra szóló kamatozású pénzforgalmi számlanyitás lehetősége, rugalmas, akár napi szintű, testreszabott befektetési lehetőségek, betéti és egyéb konstrukciók kezelése, lekötések (folyamatos, egyedi treasury szolgáltatással),
· likviditás-kezelési és pénzforgalmi tanácsadás, 
· rendelkezésre állási díj nélküli folyószámlahitel-konstrukció egyes számlákhoz

Elvárt szolgáltatások: 
· bankon belüli és kívüli – azonnali és terhelési nap feltüntetésével megadott - elektronikus és papíralapú átutalás, állományok küldése, fogadása, lakcímre utalás;
· beszedés teljesítése GIRO-n keresztül;
· saját bankszámlák közötti díjmentes, elektronikus átvezetés (HUF-deviza viszonylatban is);
· bankon belüli csoportos átutalás;
· bankon kívüli csoportos átutalás;
· deviza számlavezetés, pénzforgalom bonyolítása,
· deviza konverzió során egyedi árfolyam lehetőségének biztosítása, azonnali konverzió;
· Egyetem székhelyén bankfióki szolgáltatás (be-, kifizetés) nyújtása;
· postai készpénz-átutalási megbízás (befizetés, papíralapú);
· postai készpénz-átutalási megbízás (befizetés, elektronikus);
· csekkes befizetés kezelése, csekkes állományok fogadása
· zsákos készpénz befizetés biztosítása;
· üzleti bankkártya biztosítása;
· elektronikus online banki szolgáltatások, számlavezető rendszer, az ehhez szükséges technikai feltételek (szoftver) és annak felügyeletének, működésének biztosítása;
· elektronikus banki terminál 2 faktoros autentikációval, ennek működtetése, üzemeltetése, telepítése;
· valós idejű számlainformációk lekérdezésének biztosítása elektronikus számlavezető rendszerben;
· ajánlatkérő gazdálkodási ügyviteli rendszerében automatikus feldolgozásra alkalmas, a gazdálkodási ügyviteli rendszer fejlesztőjével egyeztetett struktúrájú és adattartalmú, napi számlakivonatok lekérdezésének, letöltésének biztosítása elektronikus számlavezető rendszerben;
· dedikált banki kapcsolattartás, ügyintéző biztosítása;
· telefonos információátadás;
· technikai segítségnyújtás elektronikus banki szolgáltatásokhoz;
· hatósági átutalási megbízás és átutalási végzés;
· felhatalmazó levélen alapuló beszedés;



