Kálmán János, hatodéves orvostanhallgató, aranyfokozatú Tehetségpont-tag, az Év Tehetsége (Kiválósági lista, alap-/mester-/osztatlan képzés kategória)
Másodéves kora óta a Szegedi Tudományegyetem Pszichiátriai Klinikájának Alzheimer-kór, illetve Genetikai Kutatócsoportjában dolgozik diákkörös hallgatóként. Mindkét kutatási témájának célja az öregkori elbutulásért leggyakrabban felelőssé tehető Alzheimer-kór kialakulásának és rizikótényezőinek jobb megértése. Vizsgálják, hogy a stressz hogyan befolyásolja az Alzheimer-kórral kapcsolatba hozott fehérjék kifejeződését patkányagyban, illetve különféle génváltozatok előfordulását mérik Alzheimeres emberi mintákban.

Kálmán János ezt az évet a tapasztalatszerzésre szánta, úgy szervezte, hogy minél több országba eljusson, minél több ellátórendszert, szemléletet ismerhessen meg. A hat különböző gyakorlatot így négy országban töltötte. Szeptembertől az SZTE Általános Orvostudományi Karának PhD-iskolájában szeretné tanulmányaimat folytatni.

Baranyai Tamás ötödéves orvostanhallgató, aranyfokozatú Tehetségpont-tag (Kiválósági lista, alap-/mester-/osztatlan képzés kategória)
Az Általános Orvostudományi Kar Biokémiai Intézetében a Kardiovaszkuláris Kutatócsoportban különböző infarktus-modelleken az infarktus területének lecsökkentését célzó kutatásokat végez. Másik kutatási területe a magas vérzsírok okozta heveny hasnyálmirigy-gyulladás. Annál is jelentősebb ez a terület, hiszen a hasnyálmirigy gyulladásának jelenleg nincs speciális terápiája. 
Németh Zoltán vegyész PhD-hallgató, aranyfokozatú aranyfokozatú Tehetségpont-tag, az Év Doktorandusza (Kiválósági lista, PhD-kategória)

A SZTE Természettudományi és Informatikai Kar kémia doktori iskolájába 2009-ben nyert felvételt. Doktori képzése alatt az elmúlt két évben 8 nemzetközi konferencián vett részt, ahol szóbeli előadásokkal, illetve poszter prezentációval szerepelt. Eddigi eredményeiből 12 nemzetközi és 1 magyar szaklapban megjelent publikáció született. Németh Zoltán kutatásai az úgynevezett szén nanocsövek tökéletesítésére irányulnak, a nanocsövek és kompozitjaik felhasználhatók a nanoelektronika, kémiai szenzorok, lítiumion-akkumulátorok, hidrogéntárolás, illetve a foto- és heterogén katalízis területén.
