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MEGHÍVÓ

Tisztelt Hölgyem/Uram!
Az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar épülete idén 100 éves, a karon folyó védőnőképzés 75 éves ebben az évben. A jeles évfordulókat nemzetközi konferenciával ünnepli a kar. A rendezvényen hazai és nemzetközi szülész-nőgyógyászok és védőnők mutatják be tudományos eredményeiket, mondják el tapasztalataikat. A kar életében jelentős személyekre és állomásokra emléküléssel és koszorúzással emlékeznek. 
A „Nők Egészsége, Családok Egészsége” című 
nemzetközi konferencia ünnepélyes megnyitóját 
2013. március 22-én (pénteken) 9 óra 30 perckor tartják  
az SZTE ETSZK Temesvári körúti épületében

 (Újszeged, Temesvári körút 31.)
A megnyitón beszédet mond Dr. Kovács József, a parlament egészségügyi bizottságának elnöke, Prof. Dr. Szabó Gábor, az SZTE rektora, Prof. Dr. Pál Attila, az SZTE Szent-Györgyi Klinikai Központ elnöke, Dr. Barnai Mária, az ETSZK dékánja, Dr. Veszprémi Béla, a Magyar Család és Nővédelemi Tudományos Társaság elnöke, Csordás Ágnes, a Magyar Védőnők Egyesülete elnöke. Az ETSZK épületének, és a védőnőképzés történetét feldolgozó emlékülés 10 órától 11 óra 20 percig tar. Dr. Szél Éva professzor asszony emlékére 11 órakor avatnak táblát. 

A sajtó képviselői 11:10 - 11:20 között egyéni interjúkat készíthetnek a helyszínen kijelölt sajtószobában a megnyitó résztvevőivel.  
Az eseményre tisztelettel hívjuk, szeretettel várjuk!
Üdvözlettel:

Újszászi Ilona

SZTE Egyetemi Kiadó és Média Centrum vezető
SZTE szóvivő

mobil: +36 70 333 86 54, e-mail: ujszaszi.ilona@rekt.u-szeged.hu
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