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Tisztelt Újságíró!

Tisztelt Szerkesztő!

MEGHÍVÓ - sajtótájékoztatóra

Ösztöndíjak átadása a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának nevében tisztelettel meghívjuk az ösztöndíj átadásról szóló sajtótájékoztatóra és az ösztöndíj átadás sajtónyilvános eseményére.

Időpont: 2012. szeptember 07. (péntek) 14:30

Helyszín: Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Díszterem
(Cím: 6722 Szeged, Kálvária sugárút 1.)

A tájékoztatót tartja:

Dr. Vilmányi Márton dékán

Dr. Farkas László, az Ökonómia Alapítvány elnöke, Dr. Szeri István, a Tisza Volán Zrt. elnök-vezérigazgatója, Pomázi Gyula, a Provice Kft. ügyvezetője, Dr. Vas Zoltán, a Scriptum Zrt. elnöke, Dr. Varga Péter, a Printker Zrt. elnöke, Csapó Gergely Gábor, a Realio Kft. ügyvezetője, Rós László, a Dexter Kft. ügyvezetője és Bolgár Zsolt, az Universitas-Szeged Nonprofit Kft. ügyvezetője. 

A sajtótájékoztató témája:

A hallgatói terhek mérséklése, a kiváló diákok közgazdasági tanulmányainak támogatása érdekében karunk együttműködő partnereivel a költségtérítés mértékét felére csökkentő vagy annak megfelelő összegű ösztöndíjakat alapított. Az ünnepélyes átadón GTK Tehetsége ösztöndíjak és a vállalati/intézményi ösztöndíjak kiosztására kerül sor.

· A sajtótájékoztatón, illetve azt követően az újságíróknak lehetőségük lesz kérdéseket feltenni az alapított ösztöndíjakkal kapcsolatban.

· Első kézből kaphatnak információkat a támogató partnerekről és az ösztöndíj alapítás folyamatáról.

· Megtudhatják, pontosan kik és hányan részesülnek ösztöndíjban.

További kérdéseiket a kocsis.lilla@eco.u-szeged.hu e-mail címen, vagy a 30/479 – 1476 telefonszámon tehetik fel. Interjúigényüket is ezen az elérhetőségen jelezhetik.
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6722 Szeged, Kálvária sgt. 1.


Telefon: (06-62) 544-287










        Fax: (06-62) 544-499


www.eco.u-szeged.hu/taylorconference

