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A Szegedi Tudományegyetem tudományos diákköri koncepciója

Készült a 

„Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja 

a Szegedi Tudományegyetemen” 

című projekt keretében

A Szegedi Tudományegyetem valamennyi karán hosszú évek hagyományára visszanyúlóan számos sikerrel büszkélkedve működnek a tudományos diákkörök, melyek a tehetséggondozás közösségi megnyilvánulásaként hatékony segítséget nyújtanak a hallgatók tehetségének felismerésében, gondozásában egyaránt. A tudományos diákkörök tevékenységének „mérlegét” a kétévente megrendezésre kerülő Országos Tudományos Diákköri Konferencián való részvétel jelenti, melyen a tudományos diákkörök legtehetségesebb diákjai mérhetik össze tudományos és művészeti felkészültségüket, előadói képességüket. 

A tudományos diákkörök tevékenysége azonban nem csak az OTDK-n való megmérettetésre korlátozódik, hanem állandóságával biztosítja a tehetséges hallgatók folyamatos gondozását, tutorálását és tudományos támogatását, azaz a tehetséges hallgatók pályájának követését. A bolognai rendszer bevezetése előtt az oktatási keretek a nagy tudományegyetemek számára kedveztek a jó képességű fiatalok megtalálásához és kiemeléséhez. A bolognai rendszer bevezetésével a tudományos diákkörök korábban kialakult rendszere felbomlott. A többciklusú képzésre való áttérés teljesen új helyzetet teremtett az oktatáson túl a tehetséggondozásban, hatására szükséges újragondolni a korábbi tehetséggondozási technikákat, intézményeket. A korábbi 4-5 éves képzés alatt elegendő idő állt az oktatóknak rendelkezésre, hogy a kiemelkedő képességű hallgatók csoportján belül minden évfolyamból egyértelműen kiválaszthassák azokat a diákokat, akiket az adott tudományterületen érdemes segíteni. A hosszabb oktatási periódus a hallgatók számára is kedvezőbb volt, hallgatóként mind a tudományos munkában való elmélyülésre, mind a tudományos diákköri dolgozatok elkészítésére több idő állt rendelkezésre.

Jelen dokumentum célja a Szegedi Tudományegyetem számára egységes tudományos diákköri koncepció létrehozásával elősegíteni a kari szintű tudományos diákköri tevékenység szerves bekapcsolását az egyetemi tehetséggondozásba, valamint megfelelni a változások által keletkező új kihívásoknak

Országos Tudományos Diákköri Konferencia

Az SZTE sikeres tehetséggondozási munkáját jól reprezentálja az alábbi táblázatban összefoglalt elmúlt évek dobogós helyezések megoszlása az SZTE egyes karai között (zárójelben az első díjas dolgozatok száma):

2001
2003
2005
2007
2009

ÁJK 18 (10)
ÁJTK 20 (5)
TTK 50 (18)
TTK 66 (27)
TTIK 78 (27)

ÁOK 17 (6)
ÁOK 23,75 (5)
BTK 31 (10)
BTK 39 (14)
BTK 50 (19)

BTK 71 (31)
BTK 88,25 (29)
JGYTFK 18 (6)
JGYPK 13 (2)
ÁJTK 17 (7)

EFK 2
EFK 1
ÁJTK 11 (2)
ÁJTK 12 (3)
GTK 8 (6)

GTK 11 (9)
GTK 9 (8)
ÁOK 10 (2)
GTK 8 (2)
JGYPK 8 (4)

GYTK 4 (2)
GYTK 5,5 (2,5)
GTK 6 (2)
ÁOK 8
ÁOK 8 (2)

JGYTFK 29 (11)
JGYTFK 59 (13)
GYTK 3 (1)
GYTK 2 (1)
MK 7 (1)

MGK 12 (1)
K 2 (1)
SZÉFK 3
MK 2 (1)
GYTK 4

SZÉF 22 (6)
MGK 9 (2)
EFK 1
ZMK 2
ZMK 2

TTK 126 (59)
SZÉFK 15,5 (5)
MGK 1
MGK 1 (1)
MGK 1 (1)


TTK 143 (46)

ESZK 1
ETSZK 1

A Szegedi Tudományegyetem karainak TDK tevékenysége:

A Szegedi Tudományegyetem integrációjának ellenére az egyes karok – tudományterületi és oktatástechnikai specifikumoknak megfelelően – eltérő jellemzőkkel bírnak. Az egységes koncepció elkészültének előfeltétele az egyes karok tudományos diákköri hagyományainak, intézményeinek, jelenlegi helyzetüknek felmérése, valamint a hiányosságok, kihívások és a jövőbeli tervek áttekintése.

ÁJTK

1. Szervezet

A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán 15 szervezett formában működő tudományos diákkör tevékenykedik, amelyek megfelelnek az Oktatásért Közalapítvány által meghatározott „tehetségműhely” definíciónak. A tudományos diákkörök mindösszesen mintegy 200 hallgató részvételével (a hallgatói létszám kb. 6 %-a) működnek. A szakterületi diákkörök a tanszéki és intézeti struktúrát követik. A szakterületi diákkörök szakmai irányítását és ellenőrzését a szakterületileg illetékes tanszékek és intézetek, tevékenységük koordinálását, illetve adminisztratív támogatását pedig a kari Tudományos Diákköri Tanács látja el.

2. Eredményességi mutatók

A Karon működő szakterületi diákkörök tevékenysége az elmúlt öt évben mind a részvételi, mind az eredményességi mutatók szerint stabil és látványos fejlődésnek indult. A 2005-ben megrendezett XXVII. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójában Karunk - a különdíjakat nem beleértve – 10 helyezést hozott el, és ebből 2 dolgozat nyert I. díjat. Ugyanezek a mutatók a 2007-ben megrendezett XXVIII. OTDK-n: 12 helyezés (ebből I. díj: 3), a 2009-ben megrendezett XXIX. OTDK-n pedig: 16 helyezés (ebből I. díj: 7). 2009-ben a Kar által OTDK-ra nevezett 32 dolgozatból 16 dolgozat ért el helyezést, és 50%-os eredményességi mutatójával az SZTE ÁJTK az állam- és jogtudományi karok közül a legjobbnak bizonyult.

A Karon működő diákkörök 2009-ben az Állam- és Jogtudományi Szekció mellett a Társadalomtudományi Szekcióban is helyezett dolgozatokkal képviseltették magukat.

A Karon működő tudományos diákkörök mindegyikének tartósan és egyenletesen magas szakmai színvonalát több adat jelzi. A 2005-2009. közötti időszakban valamennyi tudományos diákkör nevezett OTDK-díjnyertes pályaművet, és közülük 9 az időszakban megrendezett mindhárom OTDK-n helyezést ért el. A 2009-ben megrendezett XXIX. OTDK-n a 15 szervezett formában működő diákkör közül 13 diákkör nevezett olyan pályaművet, ami helyezést vagy különdíjat ért el, és az I. díjat nyert 7 pályamű 4 különböző diákkör kiemelkedő munkáját dicséri. Ez indokolja a jelen pályázatban a Karon működő tudományos diákkörök túlnyomó többségének részvételét.

A 2005-2009. közötti időszak OTDK-eredményeinek részletes kimutatását az alábbi táblázat tartalmazza:

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR
2005.
2007.
2009.


I. díj
II. díj
III. díj
Külön

díj
I. díj
II. díj
III. díj
Külön

díj
I. díj
II. díj
III. díj
Külön

Díj

Agrárjogi, környezetvédelmi jogi és szövetkezeti jogi tudományos diákkör

1



1

1

1



Alkotmányjogi tudományos diákkör



1



1

1

1

Büntetőjogi tudományos diákkör
1


1
1
2


2

1
1

Európai jogtörténeti tudományos diákkör

1







1



Jogbölcseleti és jogszociológiai tudományos diákkör






1






Közigazgatási és pénzügyi jogi tudományos diákkör

1









2

Magyar jogtörténeti tudományos diákkör

1




1

2




Munkajogi és szociális jogi tudományos diákkör
1

1



1

2

1
1

Nemzetközi jogi és Európa-jogi tudományos diákkör

1




1

1




Nemzetközi magánjogi tudományos diákkör









1



Összehasonlító jogi tudományos diákkör









1

1

Polgári jogi, polgári eljárásjogi és családi jogi tudományos diákkör

1

2


1
1

1

1

Politikatudományi és államelméleti tudományos diákkör



1

1




1
1

Római jogi tudományos diákkör

1


1


1


1


Statisztikai és demográfiai tudományos diákkör




1








3. Új kezdeményezések

Az elmúlt öt év fontos fejleménye, hogy a diákkörök a központi tevékenységnek számító tudományos diákköri pályamunkák elkészítése, bemutatása és értékelése, illetve a hagyományosnak mondható kiegészítő tevékenységek (pl. intézménylátogatások, szimulációk, versenyek és konferenciák szervezése) mellett a tudományos önképzés és továbbképzés számos egyéb, gyakran igen kreatív formáit is igyekeztek működésükben kipróbálni és fokozatosan meghonosítani. Néhány példa a teljesség igénye nélkül:

· interdiszciplináris kísérletek (pl. a Magyar Jogtörténeti Tudományos Diákkör 2009 tavaszán „Jog az irodalomban” címmel előadás-sorozatot szervezett);

· kapcsolatépítés a civil szférával (ilyen együttműködés jött létre pl. a Polgári jogi, polgári eljárásjogi és családi jogi Tudományos Diákkör és a Transparency International, illetve a Politikatudományi és Államelméleti Tudományos Diákkör és a European Citizen Action Service között);

· kapcsolatépítés a munka világával (pl. az Alkotmányjogi Tudományos Diákkör szakmai gyakornoki programot működtet az Alkotmánybírósággal együttműködve, és a forráshiány miatt népszerűségét vesztett kari gyakornoki programokban a tudományos diákkörök egy része aktívan részt vett);

· a hagyományostól eltérő kutatási módszerek tesztelése (pl. az Alkotmányjogi Tudományos Diákkör a korábbi gyakorlattól eltérően kisebb létszámú csoportok kutatási tevékenységére helyezte a hangsúlyt; kísérleti projektként egy nyolc hallgatóból álló team dolgozott közel egy éven keresztül tudományos feladatként az új magyar alkotmány koncepciójának kidolgozásán);

· a tudományos önképzés mellett a sikeres oktatói vagy kutatói életpályához elengedhetetlen járulékos készségek és ismeretek átadása (pl. a Politikatudományi és Államelméleti Diákkör kommunikációs önképzőkört működtet, ahol a diákkör tagjai elméleti és gyakorlati kommunikációs készségfejlesztési programokban vehetnek részt).

4. Általános munkaterv 2013-ig

A Karon működő tudományos diákkörök általános munkaterve a XXXI. OTDK-val bezárólag (2013.) meghatározott időszakban a következő tevékenységeket öleli fel:

Hagyományos, szakterületi tudományos munka:

· tematikus tudományos diákköri ülések;

· tudományos módszertani gyakorlatok, forráselemzések;

· szimulációk;

· tanulmányi kirándulások, belföldi és külföldi terepmunka;

· egyéni mentori foglalkozások;

· szakterületi és intézményi tudományos diákköri konferencia szervezése;

· hallgatói tudományos diákköri publikációs lehetőségek megteremtése (tudományos diákköri időszakos kiadványok, konferencia kiadvány az intézményi diákköri konferenciához);

· a kari honlap fejlesztésének keretében kereshető tudományos diákköri adatbázis létrehozása.

Járulékos készségek fejlesztése:

· szakmai nyelvi kurzusok;

· kommunikációs tréningek;

· szakmai etikett (szerzői jog, idézési és hivatkozási szabályok; az ismertetés és kritika tartalmi és formai követelményei stb.).

Nemzetközi kutatási kapcsolatok fejlesztése:

· Erasmus ösztöndíj-kiegészítés OTDK-pályamunka benyújtásának vagy a jóváhagyott kutatási tervben szereplő külföldi szakértői konzultációk előfeltételével;

· Erasmus twinning: a Kar hallgatója és egy külföldi egyetem hallgatója közötti ideiglenes vagy tartós kutatópáros létrehozásának támogatása.

Életpálya menedzsment:

· a Kar és a tudományos diákkörök részvételével zajló szakmai gyakornoki programok támogatása amennyiben a hallgató a szakmai gyakorlat mellett TDK-tevékenységet is végez, és a szakmai gyakorlat ezt a munkáját elősegíti vagy támogatja;

· a munkaerő-piaci érvényesülést elősegítő készségek és ismeretek átadása (pályázatíró kurzusok, szakmai önéletrajz, motivációs levél).

A program révén elérni kívánt eredmények a kari szinten meghatározott tudományos diákköri prioritások szerint csoportosítva:

1. a hallgatói részvétel erősítése: legalább 15 fős állandó aktív diákköri tagság kialakítása minden tudományos diákkörben; a távlati cél, hogy a 2013-ra (ebben az évben Szegeden kerül megrendezésre az OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának ülése) a hallgatók 8-10%-a valamilyen formában vegyen részt a Karon működő tudományos diákkörök tevékenységében;

2. kutatói életpálya építés már az első évfolyamoktól;

3. a demonstrátorok bevonása a diákköri munkába minden diákkörben;

4. a tehetséggondozó programban sikeresen résztvevő hallgatók orientációja a doktorandusz képzések felé;

5. nemzetközi hallgatói kutatási partneri kapcsolatok kialakítása: diákkörönként legalább 1 Erasmus twinning kapcsolat kialakítása;

6. Erasmus kutatási együttműködések kialakítása;

7. külföldi kutatások és külföldi és belföldi terepmunka támogatása;

8. korábbi OTDK-helyezett egykori diákok bevonása a tehetséggondozásba;

9. az egyéni mentori programban résztvevő hallgatók mellé egykori OTDK-helyezett szakértők delegálása, akik az ígéretes tehetségeket elsősorban verseny- és életpálya tapasztalataik átadásával segítik;

10. külső szakértők és konzulensek bevonása a tehetséggondozásba;

11. a tudományos diákköri munkában részt vevő hallgatók gyakorlati képzése;

12. a diákkörök többségének integrálási kari szakmai gyakornoki programokba;

13. publikációs lehetőségek biztosítása a diákköri munkában részt vevő hallgatók számára;

14. 14.tudományos diákköri időszakos kiadványok megjelentetése (papír alapon vagy elektronikus formátumban legalább féléves rendszerességgel);

15. az intézményi tudományos diákköri konferenciához kapcsolódóan konferenciakiadvány megjelentetése;

16. az OTDK versenyeredményesség fenntartása;

17. a 2005-2009. közötti OTDK eredményességi mutatók fenntartása;

18. a nevezési kvóta teljes kitöltése a XXX. OTDK-n, úgy, hogy a pályázatban résztvevő valamennyi tudományos diákkör a kompetenciájába tartozó szekciók mindegyikében legalább 2 dolgozatot ajánl fel nevezésre.

ÁOK

1. Az egyetemi tehetséggondozás két alapvető alapvető formája működik Karunkon:

· Tudományos Diákkör: szabadon választható, kreditet érő tevékenység, melyet az Intézetek az ETR-ben „tehetséggondozás” címszóval hirdetnek minden szemeszterben.

· Demonstrátori rendszer: feltételekhez kötött, kari pályázat útján elnyerhető, amelynek feltételei: témakörhöz tartozó tantárgy teljesítése, igazolt TDK tevékenység (szorgalmas munka, TDK előadás, pályamunka), középfokú nyelvismeret, jó tanulmányi eredmény. A demonstrátorok részt vesznek az Intézetek oktató munkájában, jellemző módon gyakorlatvezetés formájában. Ez általában heti 4-5 óra oktatómunkát jelent. A demonstrátorok ezért (jelképes összegű) demonstrátori ösztöndíjban részesülnek, melyet a Kar Dékánja az Intézet írásos igazolása után folyósít.

· Ezen kívül az ÁOK részt vesz a Kutató Diákok Mozgalomban is, mentorok biztosításával. Az ÁOK TDK Tanács 2002-ben rendezte a Kutató Diákok Országos Szövetsége Regionális Konferenciáját.

2. A Kari Tudományos Diákköri tevékenység szervezeti formája

· ÁOK Tudományos Diákköri Tanács


· SZTE Anatómiai Intézet, Szeged, Kossuth L. sgt. 40.

· Honlap: http://anatomy.szote.u-szeged.hu/anatomy/tdk

· Az ÁOK TDK Tanács elnöke: Prof. Dr. Mihály András tanszékvezető egyetemi tanár

A TDK Tanács fő feladata, hogy éves rendszerességgel helyi TDK Konferenciát szervezzen, közösen az ÁOK, GYTK, FOK, és az ETSZK részvételével. A szervezési munka a következőkből áll:

a)  Nyomtatott és elektronikus konferencia kiadvány: program és előadás  kivonatok;

b)  Konferencia zsűri összeállítás (a zsűri tagjai 90%-ban tudományos minősítéssel rendelkező oktatók);

c) A konferencia helyszínének, infrastruktúrájának megteremtése.

d)  Legjobb előadások díjazása.

e) Az előadók pénzdíjakat kapnak, melyeket a Kar, a MOTESZ társaságai, az Orvosi Kamara, Alapítványok és magánszemélyek biztosítanak (évente kb. 1100.- EFt).

f) Egyes MOTESZ társaságok a témakör legjobb előadásait éves kongresszusukon vendégül látják.

g)  Az OTDK konferenciára továbbmenő előadások kiválasztása;

h) Az OTDK-ra történő utaztatás, a delegáció (többek között a Zsűritagok) megszervezése.

i) Az utóbbi 6 évben az ÁOK Dékánjának meghívására konferenciánkon rendszeresen részt vesznek a temesvári, kragujeváci, újvidéki és belgrádi orvoskarok hallgatói. Részükre angol nyelvű szekciót szervezünk. 

A tudományos diákköri konferencia időpontjáról körlevélben értesítik a hallgatókat. A jelentkezőknek on-line regisztráció és elektronikus absztraktok készítése után nyílik lehetőségük a konferencián való részvételre.

3. Az Intézeti TDK tevékenység

Az ÁOK elméleti intézeteiben és a klinikák többségében van jól működő TDK tevékenység, ami 41 intézeti diákkört jelent. Az intézeti diákköröket megbízott oktatók szervezik, a diákkörök működéséért a tanszékvezetők a felelősek. Az Intézeti TDK keretein belül a hallgatók nemcsak a kísérletezés és publikálás módszertanát, hanem a tudományos kutatás etikáját is elsajátítják. A diákköri munka anyagi támogatása az intézetek tudományos projektjeinek keretében, az intézetek által elnyert pályázati pénzekből történik. Az Intézeti TDK tehát kutatócsoportok köré szerveződik, és ily módon fontos szerepe van a tudományos érdeklődés felkeltésében, fenntartásában és a kutatói utánpótlás nevelésében. Emiatt fontos lenne az eredményesen dolgozó témavezetők-Intézeti diákkörök anyagi támogatása: ez a témavezetőknek adható „extra” dologi keret-témaszám formájában képzelhető el. Az effajta TDK-függő kutatói támogatás igen serkentően hatna a tehetséggondozás fejlődésére. Az ÁOK hallgatóinak lehetősége van arra is, hogy a MTA SZBK Intézeteiben végezzenek tudományos munkát. Az ÁOK vezetése igen jó szakmai kapcsolatokat ápol az SZBK Igazgató Tanácsával. Az ÁOK TDK Tanács Elnöke minden évben részt vesz az Igazgató Tanács ülésén, ahol a tehetséggondozás kérdései kiemelt fontossággal szerepelnek.

4. Az ÁOK hallgatóinak tudományos munkássága számokban

A hallgatók tudományos munkájukat kétféle formában publikálják: 

· tudományos előadás formájában a TDK konferenciákon (az előadásnak a nemzetközi normáknak megfelelő absztraktja van, melyet a konferencia programfüzetében közlünk).

· Pályamunka formájában, amely a szakdolgozathoz hasonló formájú és terjedelmű illusztrált írásmű (ez NEM szakdolgozat).

Évek
Előadások helyi konferencián
OTDK díjazott előadások
Pályamunkák száma

2010
96

24

2009
93
11
23

2008
123

10

2007
97
11
16

2006
83

14

Összesen
492
22
87

5. Országos tehetséggondozási elismerések hallgatóinknak és oktatóiknak

Pro Scientia Aranyéremmel kitüntett hallgatóink: az utóbbi 10 évben 5 hallgató.

Mestertanár Aranyérmes témavezetőink: 5 egyetemi oktató.

Egyéb TDK neveléssel kapcsolatos kitüntetésel rendelkezó oktatók: 18.

6. Az ÁOK TDK Tanácsa nemzetközi kapcsolatai

· Marosvásárhelyi Orvoskar diákkörei

· Belgrádi Orvoskar diákkörei

· Aradi „Vasile Goldis” Egyetem Orvoskari diákkörei

· Kragujeváci Orvoskar diákkörei

· Novi Sad Orvoskari diákkörei

· Veronai Egyetem Orvoskar hallgatói

7.  Az orvoskari diákköri mozgalom fejlesztési koncepciója 2013-ig.

· Évenkénti kari TDK Konferenciák rendezése az eddigi koncepciónak megfelelően.

· 2013-ban a Szegedi Orvoskar rendezi az Országos TDK konferencia Orvos- és Egészségtudományi Szekcióját.

· Nemzetközi TDK konferencia rendezése a régióbeli társ-orvoskarok (Románia, Szerbia, Szlovákia, Horvátország) részvételével.

· A Magyar Orvostanhallgatók Egyesülete és a HÖK közreműködésével fejleszteni szeretnénk a tudományos szempontból kiaknázható nemzetközi kapcsolatokat, hogy hallgatóink minél több tanulmányutakat tehessenek.

· Rendszeres éves TDK Fórumok szervezése, amelynek keretében a hallgatók megismerhetik a diákköri munka lehetőségeit, perspektíváit és a karrierben betöltött szerepét. A Fórumok szervezésében a MOE és a HÖK segítségére számítunk.

· Honlapunk fejlesztése: a honlapon minden Intézet-Klinika és az SZBK Intézetei olyan felülethez jutnak, amelyen kutatási lehetőségeiket bemutathatják – ezzel segítve a hallgatók tájékozódását. A honlapon publikálási lehetőséget is biztosíthatunk az érdeklődő diákkörösök számára.

BTK

1. A diákköri tevékenység jelentősége

A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán a tudományos diákköri tevékenység jelenti a tehetséggondozás legfontosabb formáját. A Karon 28 diákkör működik, a bölcsészet- és társadalomtudomány egyes területeihez illeszkedően, tanszékekhez, illetve intézetekhez kapcsolódva. Minden diákkör élén egy-egy tanárvezető áll, aki felelős annak működéséért, illetve képviseli azt a kari Tudományos Diákköri Tanácsban. A diákkörök munkájának szervezeti kereteit a kari Szervezeti és működési szabályzat biztosítja.

A diákkörökön belül folyó tevékenység főbb formái sokrétűek. Egyrészt lehetőséget biztosítanak a tagjaik számára arra, hogy bekapcsolódjanak a tanszéken folyó tudományos kutatási programokba. Másrészt diákköri felolvasások, illetve viták és konferenciák szervezésével ösztönzik a hallgatók által végzett tudományos kutatást, illetve eredményeik szélesebb körben történő megismertetését. Harmadrészt, aktuális anyagi lehetőségeiktől függően vendégelőadók meghívásával, tanulmányi kirándulások, terepmunkák szervezésével, illetve publikálásra érett hallgatói dolgozatokat tartalmazó kiadványok szerkesztésével segítik a hallgatói munkát. Végül, de nem utolsó sorban, a diákkörök tagjai számára adott a lehetőség arra is, hogy a tantervben hivatalosan regisztrált „Tehetséggondozás” elnevezésű szeminárium keretében, tutoriális formában, témavezetőjük segítségével elmélyülhessenek az általuk választott témában.

2. Elért eredmények

A kari diákkörök tehetséggondozó munkájának eredményességét igazolja, hogy az utóbbi Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon igen szép eredménnyel szerepeltek. Az utóbbi három OTDK-n a Humán Tudományi, Pedagógia-Pszichológia-Könyvtártudományi és Társadalomtudományi szekcióban összesen 335 hallgató mutatta be dolgozatát, a következő eredménnyel: 2005-10 első, 13 második, 7 harmadik helyezés; 2007-15 első hely, 17 második hely, 8 harmadik hely; 2009-19 első hely , 12 második hely, 17 harmadik hely. A három OTDK-n különdíjat 37 hallgató ért el.

Az eredményes működéshez nagymértékben hozzájárul a BTK vezetésének, illetve Hallgatói Önkormányzatának hathatós erkölcsi és anyagi támogatása. Ez utóbbi elsősorban az OTDK-n való hallgatói részvétel finanszírozását jelenti.

3. Tervek és feladatok

A kari TDK mozgalom számára a jelen és közeljövő legfontosabb kihívását az osztott képzésre történő áttérés tehetséggondozással kapcsolatos következményei jelentik. Egyfelől, a  hallgatói létszám csökkenésével, illetve azzal, hogy a BA képzésből az MA képzésbe továbblépő hallgatók száma is kisebb, a diákköri munkában potenciálisan résztvevő hallgatók merítési aránya is csökken. Másfelől elsősorban a tömegoktatás igényeit szolgálni hivatott BA képzésben nehezebb feladat azonosítani a tehetségeket, illetve bevonni őket a tudományos munkába.

Ezzel az adottságok olyan feladatköröket jelölnek ki, amelyek egyrészt a tehetséggondozást mint a tudományos utánpótlás fő terrénumát, másrészt pedig a hallgatói életpályamodell segítését érintik. Ennek megfelelően úgy vélik, szükséges erőfeszítéseket tenni annak érdekében, hogy a tehetséggondozás a BA szinten intenzívebbé váljék, elsősorban oly módon, hogy erősítik és ösztönözik a diákkörök és az adott tanszékek tehetséggondozásban jártas oktatóinak az együttműködését. Ezen túlmenően, már első évtől kezdve népszerűsítik a diákköri mozgalmat, illetve a BAs évfolyamok igényeihez kapcsolódó programokat dolgoznak ki.

A diákköri mozgalom hatékony eszköz lehet a hallgatók számára arra is, hogy felkészüljenek a munka világába történő kilépésre. Ezen a téren a fő feladat a munkaerőpiaccal való kapcsolatok lehetőségének a feltérképezése. Ennek egyik mozzanata lehet a különféle tudományágakhoz köthető intézmények képviselőinek bevonása a TDK munkába. Iskolák, múzeumok, levéltárak, tudományos intézetek, cégek vezetői mint bírálók, tanácsadók, illetve gyakornoki rendszerek kapcsolattartói vehetnek részt ebben a munkában.

ETSZK

1. A TDK tevékenység célja a Karon

A hallgatók kötelező tananyaggal kapcsolatos tudományos ismereteinek mélyítése, bővítése, felkészítés az evidence-based practice szemlélet módra, a hallgatók önálló kutatómunkájának elősegítése, támogatása. Lehetőség nyújtása az elért kutatási eredmények szakmai megítélésére, értékelésére, segítség nyújtása az eredmények közzétételében. A minőségi értelmiségi képzés, a tehetséggondozás valamint a szakmai, oktatói utánpótlás nevelés érdekében a legjobb teljesítményt nyújtó hallgatók támogatása. 

2. Elért eredmények

A kari diákkörök tehetséggondozó munkájának eredményességét igazolja, hogy hallgatóink az Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon szép eredménnyel szerepeltek. 2001: 6 előadás (1 második helyezés 1 harmadik helyezés), 2003: 2 előadás (1 harmadik helyezés), 2005: 4 előadás (1 harmadik helyezés), 2007: 3 előadás (1 második helyezés); 2009: 5 előadás (1 harmadik helyezés).

3. Jelenlegi nehézségek…

Viszonylag alacsony részvétel miatt a Kari konferencián csak egy szekció indul, emiatt azonban a tudományterületenkénti differenciálás nem valósulhat meg. A szociális és egészségtudományok kutatási módszerei gyakran egymással nehezen vethetők össze, megnehezítve a zsűri döntését.

Sok hallgatónál egzisztenciális problémák is jelen vannak, tanulás melletti munka kényszere (levelező tagozatok) ebből kifolyólag nincs a hallgatónak ideje tudományos tevékenységre.

4. Kezdeményezések a kari TDK tevékenység megújítására

Alapvető célunk a Tudományos Diákkörök munkájában résztvevő hallgatók számának jelentős gyarapítása. Ennek érdekében a figyelemfelkeltés módjának hatékonyabbá tétele és gyakoriságának növelése a kari honlapon (tudományos diákköri adatbázis létrehozása), illetve Tudományos Diákköri programok szervezésével (tudományos diákköri ülések a tanszéki és szakcsoporti diákkörökben). Kezdeményezzük a TDK tevékenység kredittel történő elismertetését, az ÁOK jó példája alapján, mely nagymértékben növelheti a TDK tevékenység presztízsét és vonzerejét a hallgatóink körében. Ez a rendszer lehetővé teszi a hallgatók ösztönzését annak érdekében, hogy alsóbb évfolyamokban kezdjék el a tudományos tevékenységet. A témavezetők és a választható témák körének bővítése szintén létszámnövelő hatással bír.

A TDK hallgatói létszám növekedésével párhuzamosan a lehetséges tudományterületek differenciálása.

Publikációs lehetőségek biztosítása a kari tudományos lapban, a diákköri munkában részt vevő hallgatók számára.

FOK

1960-as évek óta van fogorvosképzés az Általános Orvoskaron belül. Az SZTE, Fogorvostudományi Kar 2007. január 1.-vel alakult önálló karrá. Több évtizede, minden évben az Általános Orvostudományi Kar, a Gyógyszerésztudományi Kar és az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar és a Fogorvostudományi Kar együtt tartja a helyi TDK konferenciáját. A nyitó és a záró ünnepélyt egy helyen a szekciókat pedig a Karok előadói termeiben. 2007 előtt a fogorvostan hallgatók igen kis számmal vettek részt helyi TDK konferenciákon. Sok olyan év volt, amikor egyáltalán nem volt TDK előadás. Bár volt TDK felelős, nem megfelelőképpen történt a hallgatók motiválása a tudományos munkára. Ennek egyik oka az lehet, összehasonlítva az orvostanhallgatókkal, hogy a fogorvostan hallgatók képzése 5 év az orvostanhallgatók 6 évével szemben és a diplomamunkájukat az V. év második félévük elején március 1.-ig el kell készíteniük. IV. és V. évben olyan sok gyakorlati órájuk van és kevés idejük marad elmélyülni egy alap- vagy klinikai kutatásban.

Az utóbbi években az FOK sokkal nagyobb figyelmet fordít a TDK-ra. Az oktatási dékánhelyettes nagy figyelmet fordít arra, hogy beinduljon a FOK-on a TDK. Ennek a kezdeti eredményei már jelentkeznek.

Részvétel helyi TDK-n:

· 2010 Helyi TDK Szeged 5 hallgató

· 2009 Helyi TDK Szeged 5 hallgató

· 2009 TDK konferencia Budapest (4 fogorvosképző egyetem konferenciája) 3 hallgató

· 2008 Helyi TDK Szeged 4 hallgató

· 2007 Helyi TDK Szeged 3 hallgató

· 2007 TDK konferencia Budapest (4 fogorvosképző egyetem konferenciája) 3 hallgató

· 2006 Helyi TDK Szeged 4 hallgató

TDK konferencián résztvevő fogorvostan hallgatók díjait 2006-óta a „Szegedi Fogorvosképzésért Alapítvány” minden évben 60 eFt-tal támogatta.

GTK

1. A tudományos diákkör működése, elért eredmények

A Gazdaságtudományi Karon a tudományos diákkör szervezése a kari Tudományos Diákköri Tanács feladata, melynek elnöke Dr. Sallai Miklós, titkára Dr. Lukovics Miklós, ügyvivője Udvari Beáta. A TDT az elmúlt években tudatos tehetséggondozást épített ki, melynek eredményeként országosan kimagasló a díjazott pályamunka-beadott dolgozat aránya, valamint a 2009-es OTDK Közgazdaságtudományi Szekciójának intézményi rangsorát az SZTE GTK nyerte meg (hat I. helyezés, kettő III. helyezés, három különdíj, azaz 11 díjazott dolgozat a 13 beadott pályamunkából), továbbá karunkon egy hallgató Pro Scientia Aranyérem, egy oktató pedig Mestertanári Aranyérem kitüntetésben részesült.

A tudatos tehetséggondozás első lépése minden szemeszter első hetében az általános tájékoztató a TDK-ról, ahol félévente kb. 30-50 hallgató jelenik meg. Az érdeklődőkkel megismertetik a TDK főbb elveit, a befektetett munkával nyerhető hasznokat, emellett a korábban sikeresen TDK-zó hallgatók is megosztják tapasztalataikat, valamint közzétesszük a kar oktatói által javasolt témákat. A jelentkezési hetet követően általános kutatás-módszertani tájékoztatót megtartására kerül sor – elsősorban az elektronikusan elérhető adatbázisok elérését, kezelését mutatják be.

2. A helyi fordulójára

A helyi forduló megrendezésére a jelentkezők létszámától függően egy-egy ciklusban két vagy három szemeszterben kerül sor. A helyi fordulót minden esetben az OTDK-ra való felkészülés állomásaként szolgál, így nem a verseny az elsődleges cél, hanem az esetleges hibák kijavítása. Ennek érdekében a dolgozatok opponenseit, valamint a szóbeli forduló bizottságainak tagjait is körültekintően választják ki (fokozattal rendelkező, az adott terület elismert szakértője – 2008 májusába például négy akadémiai doktor volt a szóbeli forduló bizottságában). Mind a dolgozatok, mind a szóbeli előadások értékelése az országos forduló pontrendszere és szabályai alapján történik. A szóbeli megmérettetésen a hallgatók 6-8 fős csoportokban vesznek részt, ami lehetővé teszi egyrészt az érdemi vita kibontakozását, másrészt azt, hogy a bizottság érdemben tudja értékelni a hallgatók előadásait.

3. Közösségépítés, a hallgatók összefogása

Az országos fordulóra kvótát szerzett hallgatókat az OTDK előtt is összefogják: közös fórumon (levelező-lista) koordinálják az országos versenyre történő jelentkezést. Az országos megmérettetés előtt a hallgatók számára lehetőség nyílik főpróbára a témavezetők, valamint egyéb érdeklődő kollégák előtt. Mindezek mellett törekszenek a TDK-zó hallgatók összetartására is, közösségépítő rendezvények szervezése által.

4. Az osztott képzés által okozott problémák a tehetséggondozásban 

Az SZTE GTK-n folyó tehetséggondozási munka sem mentesül az osztott képzés következtében széttöredezett egyetemi oktatás problémáitól. A tehetséggondozás némileg nehezebbé vált, amely megjelenik helyi szinten is, illetve az országos fordulókon is. Helyi szinten egy-egy hallgató megnyerésére kevesebb idő áll rendelkezésre: a korábbi három-négy év helyett most már csak egy-két év van, hiszen az alapképzésben részt vevő hallgatók esetén már másodéven fel kell hívni a figyelmet a TDK lehetőségeire, és ösztönözni kell őket a dolgozat megírására. A mesterképzésen pedig mindössze két év áll rendelkezésre.

A helyi megszervezésen túl az országos versenyen is megjelenik ez a probléma, hiszen az egyes tagozatokban alapképzésben és mesterképzésben részt vevő hallgatók versenyeznek egymással. Annak érdekében, hogy a fellépő tudás- és tapasztalatbeli különbséget a minimálisra csökkentsük, komoly felkészítő munka hárul mind a kari TDT-re, mind pedig a TDK-témavezetőként tevékenykedő oktatókra.

GYTK

A Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Karának valamennyi Intézetében (Farmakognóziai Intézet, Gyógyszeranalitikai Intézet, Gyógyszerfelügyeleti Intézet, Gyógyszerhatástani és Biofarmáciai Intézet, Gyógyszerkémiai Intézet, Gyógyszertechnológiai Intézet, Klinikai Gyógyszerészeti Intézet) működik tudományos diákkör, melyekben – az elmúlt évek átlagában – összesen kb. 40-50 hallgató végez kutatómunkát. 

Karunk tudományos diákköre – az elmúlt évtizedek hagyományait folytatva –arra törekszik, hogy felkeltse a hallgatók tudományos kutatómunka iránti érdeklődését, elősegítve ezzel a hallgatók bekapcsolódását a Kar Intézeteiben folyó elméleti és a gyakorlati kutatásokba. A diákkörös hallgatók számára biztosítani kívánjuk, hogy a kötelező tantervi anyagon túlmenően elsajátítsák a modern gyógyszerkutatásban alkalmazott korszerű elméleti és gyakorlati módszereket, amit tanulmányaik befejezése után, munkahelyválasztásukban is jól hasznosíthatnak. A sikeres diákköri tevékenység nyújthat biztos utánpótlást a Karon működő doktori iskola számára, az eredményes diákkörös, majd PhD hallgatókból kerülhetnek ki a Kar leendő oktatói, kutatói.

A Gyógyszerésztudományi Karon kiváló lehetőség kínálkozik a komplex gyógyszerkutatásra, hiszen a kari intézetek a gyógyszerkutatás gyakorlatilag teljes palettáját képviselik a hatóanyagok szintézisétől, izolálásától a farmakológiai és biofarmáciai vizsgálatokon keresztül a formulálásig. Így a hallgatók érdeklődésüknek megfelelően kapcsolódhatnak be a gyógyszerkutatás különböző szakaszaiba, illetve lehetőségük van a gyógyszerkutatás több fázisát átfogó tudományos diákköri kutatási témák megvalósítására is.

A Gyógyszerésztudományi Kar tudományos diákköre nagy hangsúlyt igyekszik fektetni arra, hogy megfelelő fórumokat teremtsen a TDK-s hallgatók eredményeinek bemutatására, megvitatására, a szakmai tapasztalatcserére. Ezek a fórumok biztosítják, hogy a hallgatók jártasságot szerezzenek diákköri eredményeik tudományos elvárásoknak megfelelő bemutatásában. A Gyógyszerésztudományi Kar hosszú évek óta az SZTE Általános Orvostudományi, a Fogorvostudományi, valamint az Egészségügyi és Szociális Képzési Karával közösen rendezi diákköri konferenciáit. A gyógyszerészhallgatók a helyi konferencián elért eredményeik alapján jutnak tovább az OTDK Orvostudományi Szekciójába, ahol a Gyógyszerésztudományi Alszekcióban szerepelnek. A kari TDK emellett arra is törekszik, hogy lehetőségeihez mérten elősegítse és támogassa a tehetséges TDK-s hallgatók részvételét különféle hazai és nemzetközi tudományos konferenciákon.

JGYPK

5. A Karon folyó Tudományos és Művészeti Diákköri tevékenység

A Tudományos és Művészeti Diákkör munkája és a JGYPK oktatási struktúrájához igazodik. A Juhász Gyula Pedagógusképző Kar jelenleg 9 intézetből áll, amelyek 14 BA szakot és 16 MA szakot gondoznak (http://www.jgytf.u-szeged.hu/tanszek/index.html). A képzések tartalma és a szakok jellege határozza meg, hogy a hallgatók az OTDK 16 szekciójából melyekbe jelentkezhetnek dolgozataikkal, pályamunkáikkal.

A Karon folyó képzések jellegéből adódóan elsősorban a pedagógiai tudományokhoz sorolható szekciókhoz nyújtják be a legtöbb TDK dolgozatot hallgatóink, de emellett a képzésben szereplő egyes tudományágak szekcióihoz, valamint a Művészeti és Művészettudományi Szekcióhoz is. 

A következő kilenc OTDK szekcióban szerepeltek a versenyeken sikerrel hallgatóink:

· Biológia Szekció

· Fizika, Földtudományok és Matematika Szekció

· Humán Tudományi Szekció

· Informatika Tudományi Szekció

· Művészeti és Művészettudományi Szekció

· Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció

· Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai Szekció

· Társadalomtudományi Szekció

· Testnevelés- és Sporttudományi Szekció

A JGYPK Tudományos Diákköri Tanács (4 tanári tag, 3 hallgatói tag) a Kar 8 intézetében folyó TDK munkát fogja össze dr. Újvári Edit főiskolai docens vezetésével. A Művészeti Diákköri Tanács a JGYPK Művészeti Intézetének (Rajz–Művészettörténet és Ének–Zene Tanszék) oktatóiból és hallgatói képviselőkből áll. Elnöke Aranyi Sándor főiskolai docens, titkára Maczelka Noémi főiskolai tanár.

A kari honlap nyitólapján található link átvezet a TDT és az MDT működését, felhívását, eddigi eredményeit ismertető oldalakra és egyben kapcsolódási pontot is nyújtunk az OTDT honlapjára, amelynek révén témavezető oktatóink és a TDK munka iránt érdeklődő hallgatóink tájékozódhatnak a tudományos diákköri munka aktuális híreiről is.

6. A diákköri munka szervezési folyamata

A TDT és a MDT az legutóbb lezajló OTDK eredményeit, tanulságait egyeztetve kezdi meg felkészülését a kétévente sorra kerülő, következő OTDK-ra és OMDK-ra.  A TDT és MDT valamennyi Intézetben és az intézeti keretekben működő tanszéken a tehetséges diákok ösztönzését, TDK, MDK tevékenységet szervező TDK, MDK felelős oktatót bízott meg, a tanszék- és intézetvezetőkkel egyeztetve. Alapvető feladatunknak tartjuk, hogy a tömegoktatás keretei között a TDK és MDK munkával lehetővé tegyük a tehetséggondozást, elősegítsük, hogy a kutatásra, alkotásra ösztönözhető hallgatók megkapják azt a szakmai segítséget, amely képességeik fejlesztéséhez, kibontakozásához szükséges.

A minden második tavaszi szemeszter során megrendezendő OTDK és OMDK (legközelebb 2011 tavaszán) előtt a Kar az őszi szemeszterben (legközelebb 2010. november 24-én) tartja a kari TDK/MDK fordulót, amelyen a dolgozatokat és alkotásokat, zenei produkciókat mutatják be a hallgatók az oktatókból álló zsűri, valamint hallgatótársaik előtt, majd az értékelést a legjobb dolgozatok, pályamunkák benevezése követi az OTDK/OMDK megfelelő szekciójába. Az OTDT-vel egyeztetve lehetőség nyílik akár évenkénti intézeti TDK forduló megszervezésére is, amellyel pl. a Testnevelési és Sporttudományi Intézet 2009 novemberében élt is. 

A JGYPK Művészeti Diákköre évenkénti hangversenyeket szervez a MDK zenei tagozatában részt vevő hallgatók közreműködésével. A MDK vizuális tagozata pedig a tehetséggondozás jegyében 2002. óta Tanszéki Galériát működtet, amelynek révén hallgatói kiállításokat, hazai és nemzetközi tárlatokat rendeznek. Tehetséggondozó tevékenységük tehát túlnő az OMDK-ra való készülés keretein.

A közös kari TDK napon a dékán oktatásmentes munkanapot rendel el, így az alsóbb évesek és a hallgatótársak is meghallgathatják a TDK/MDK munka eredményeit bemutató szekcióülések programjait. A kari forduló szekció programjait, a bemutatandó dolgozatok absztraktjait a TDT és MDT közös kiadványban teszi közzé. A karon megjelenő diákújságok is tudósítanak az eseményről, valamint a kari HÖK is támogatja a rendezvényt. A Hallgató Önkormányzat az OTDK-n való részvétel finanszírozásában is támogatást nyújt.

A különböző intézetekben szervezett TDK/MDK szekcióüléseket, valamint a Művészeti Diákkör kiállítását és hangversenyét minden kari TDK/MDK esetében közös központi megnyitó és záró ünnepség, oklevél átadás keretezi a Kar főépületében, a Boldogasszony sgt. 6. alatti díszteremben. A Kar vezetése ezzel is a tehetséggondozás és TDK/MDK munka presztízsét kívánja növelni.

7. A JGYPK Tudományos és Művészeti Diákköri eredményei

A diákköri munka eredményességi mutatóival kapcsolatban fontos hangsúlyozni, hogy a bolognai rendszerre való átállás, és ezzel együtt a Kar struktúrájának, képzési rendjének átszervezése – a korábbi hagyományos tanárszakok többségének megszűnése – döntően befolyásolta az utóbbi években a TDK munkát is. Hiszen a hagyományos felkészülési rendszer nem csak formai tekintetben – az addigi 4 éves tanárszakok megszűnésével – változott, hanem sok esetben tartalmi szempontból is. A Kar TDK munkájában nem csupán a 3 éves BA és a 2 éves MA keretei jelentettek új kihívást, hanem a szakok rendszerének változása is. Újonnan induló szakok (pl. óvó- és gyógypedagógia, tanító, társadalomismereti, andragógia szak) esetében kellett kialakítani a TDK munkába való integrálás struktúráit, mind az oktatói, mind a hallgatói oldalról. 

A Kar diákköri munkájának ugyancsak fontos specifikuma a Művészeti Intézetben folyó képzések (rajz, ének tanári szakok) kimagasló eredményei. Az Országos Művészeti Diákkör megalapításában is fontos szerepet játszott karunk Rajz–Művészettörténeti Tanszéke (az 1999. „0.” OMDK a Kar jogelődje, a SZTE JGYTF Rajz Tanszékének szervezésében zajlott le). A 2002-ben megalakított intézményi Művészeti Diáktanács 2005-ben a XXVII. OTDK és II. OMDK-n belül a Vizuális Művészetek és Zenei Tagozat diákköri versenyeit szervezte.

A JGYPK eredményei az OTDK és OMDK-n: 

(Mivel a Művészeti és Művészettudományi Szekció fiatal az OTDK történetében, ezért indokolt az eddigi összes rendezvény feltüntetése.)

1. 1999. 0. OMDK 11 pályamű


I. díj: 1 pályamű


III. díj: 1 pályamű

2. 2003. XXVI.. OTDK / I. OMDK Vizuális Művészetek és Zenei Tagozat

I. díj: 1 pályamű

II. díj: 5 pályamű


III. díj: 2 pályamű

3. 2005. XXVII. OTDK / II. OMDK Vizuális Művészetek és Zenei Tagozat 


I. díj: 6 pályamű

II. díj: 2 pályamű


III. díj: 5 pályamű

4. 2007. XXVIII. OTDK, 9 szekcióban 25 dolgozat


I. díj: 2 pályamű





II. díj: 3 pályamű





III. díj: 5 pályamű





Különdíj: 4 pályamű




1. 2007. III. OMDK Vizuális Művészetek és Zenei Tagozat


III. díj: 4 pályamű


III. díj: 3 pályamű


Különdíj: 2 pályamű

· 2009. XXIX. OTDK, 6 szekcióban 24 dolgozat


I. díj: 2 pályamű


II. díj: 1 pályamű


III. díj: 1 pályamű


Különdíj: 8 pályamű

· 2009. IV. OMDK Vizuális Művészetek és Zenei Tagozat


I. díj: 3 pályamű


I. díj: 2 pályamű


II. díj: 1 pályamű





III. díj: 1 pályamű





Különdíj: 4 pályamű

8. A Kar TDK és MDK tervei

A JGYPK TDT a tudományos és művészeti diákköri tevékenység révén a tehetséggondozás elmélyítését a diákköri munka szervezeti kereteinek erősítését célozza, amelyet az intézeti, tanszéki TDK munkát koordináló oktatói feladatok hatékonyabb szervezésével, a TDK munkába bekapcsolódó hallgatók ösztönzésével szeretné elérni. Egyrészt sok estben az újonnan induló szakok TDK tevékenységének kialakítása, a pedagógikum tárgykörébe tartozó OTDK szekciókba való bekapcsolódás segítése jelent kihívást. Másrészt az eddig sikeresen működő diákköri munka (pl. Művészeti diákkör, Közművelődési/Andragógiai, Testnevelési és Sporttudományi diákkör) további ösztönzése a feladat. A kari szintű koordinálás számára az intézetenként, szakonként eltérő OTDK/OMDK szekciók, azaz eltérő tudományágak nehézséget jelentenek, hiszen más egyetemi karokkal szemben a kari TDK/MDK tevékenység tartalmi tekintetben kevésbé, inkább csak szervezeti tekintetben hangolható össze. Ezért a JGYPK TDT mindenekelőtt az intézeti szintű TDK tevékenység ösztönzését, az intézeti szakmai TDK csoportok hatékony munkáját ösztönzi, számukra kívánja megteremteni a lehető legmegfelelőbb szervezeti kereteket. Az intézeti diákkörök vezetői számára fontos és nem könnyű feladat a BA és az MA képzésben részt vevő hallgatók bevonása, hiszen a három, illetve két éves képzések nem biztosítják a korábban hosszabb kifutású képzési és egyben TDK felkészülési időt, a mélyebb kutatás-módszertani és egyben szakmai alapozást.

MK

1. A tudományos diákköri tevékenység Mérnök Kari szervezete

A Mérnöki Karon a szokásos módon a Kari Tudományos Diákköri Tanács irányítja a munkát, melynek vezetője a TDT elnöke, munkáját segíti a TDT titkára illetve az egyes Intézetek képviselői.

A tudományos diákköri munkába a hallgatók egy része azért vesz részt, mert egy oktató kérésére bekapcsolódik a valamelyik karon folyó kutatásba, vagyis a tehetségesebb hallgatókat ösztönözzük a kutatómunkában való közreműködésre. A hallgatók másik része önként keres magának lehetőséget az őt érdeklő tudományterületen.

2. A tudományos diákköri tevékenység főbb téma területei

A Mérnöki Karon agrártudományi és műszaki képzési területhez kapcsolódó oktatás folyik. Ennek megfelelően a témaköröket az alábbi nagyobb csoportokba sorolhatjuk:

·  Biokémia, élelmiszerkémia, minőségbiztosítás;

·  Biotechnológia, mikrobiológia és élelmiszerbiztonság;

·  Élelmiszertechnológia és élelmiszeripari műveletek;

·  Élelmiszeripari gazdaságtan;

·  Analitika és méréstechnika;

· Műszaki fejlesztések;

A feldogozott témák kapcsolódnak a kar valamelyik kutatási területéhez illetve az abban tevékenykedő oktatókhoz.

3. Kari tudományos diákköri rendezvények

A Mérnöki Karon minden tanévben megrendezésre kerül kari szinten a Tudományos Diákköri Konferencia. Az itt induló dolgozatok átlagosan 60-70%-a, a dolgozatok színvonalától függően továbbjut az Országos Tudományos Diákköri Konferenciára. 

Azokban az években, amikor nem kerül megrendezésre az OTDK a kar hallgatói részt vehetnek a Magyar Élelmiszer-tudományi és Technológiai  Egyesület  gondozásában megrendezésre kerülő, a tudományterülethez kapcsolódó témákat befogadó országos szintű tudományos diákköri konferencián. (MÉTE OTDK).

Ebben a tanévben ez utóbbi rendezvényre 2010. május 6-án a Mérnöki Karon kerül sor.

4. A Mérnöki Kar hallgatóinak részvétele és eredményei az országos rendezvényeken

Az 1. ábra mutatja, hogy 2001-től kezdve a Mérnöki Kar országos rendezvényen induló hallgatóinak számát, illetve, hogy ezen belül hány hallgató munkáját jutalmazták valamilyen díjjal. 
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1. ábra A Mérnöki Kar részvétele és eredményei az országos rendezvényeken

Az 1. táblázatban láthatjuk a részletes adatokat.

Az eredmények értékeléséhez hozzá kell tenni, hogy a BSC képzés megindulásáig a Karon 3 illetve 4 éves főiskolai képzés folyt és hallgatóink a konferenciákon versenyeztek az egyetemi képzésben tanuló V. évfolyamos hallgatókkal. Ennek tükrében az, hogy átlagosan a hallgatók 30-40%-a díjat kapott igazán szép eredménynek számít. 

1.Táblázat A Mérnöki Kar hallgatóinak eredményei 


Résztvevők száma
Helyezések



I.
II.
III.
Különdíj

2001. OTDK
24
-
3
3
1

2002. MÉTE  OTDK
31
2
5
4
7

2003. OTDK
16
1
2
2
2

2004. MÉTE  OTDK
19
2
1
2
1

2005. OTDK
18
-
-
3
2

2006. MÉTE  OTDK
12
2
2
1
2

2007. OTDK
13
1
1
-
4

2008. MÉTE  OTDK
12
-
-
-
2

2009. OTDK
18
1
2
4
3

5. Jövőbeni elképzelések, megoldandó feladatok

· A Karon a BSc képzés 6 félévesről 7 félévesre változott. Ez lényegesen átformálja a tanév menetrendjét. Ennek megfelelően át kell alakítani a kari rendezvények menetrendjét.

· A Karon megindult az MSc szintű képzés. Át kell gondolni, hogy az eltérő szintű képzésben tanuló hallgatókat a konferenciákon értékelés szempontjából szét kell-e választani, hiszen a magasabb képzési szinthez nyilván magasabb követelményeket kell hozzárendelni. 

MGK

1. A kari TDK tevékenység bemutatása

Az intézményben a kutatói munka többnyire intézeti közösségek keretében folyik, melyhez a kutatói tevékenységhez elhivatottságot érző hallgatók csatlakoznak. Érdeklődési területüknek, választott szakirányuknak megfelelő témájú kutatási feladatot választhatnak, amelyet az intézetek részéről az adott szakterületen kutató oktatók irányítják. A hallgatókkal közösen megtervezik a részfeladatokat, szakmai segítséget nyújtanak számukra, és rendszeres konzultációkkal, a kutatás befejezéséig figyelemmel kísérik munkájukat.

A hallgatók kutatói munkája a Tudományos Diákkör mozgalom szervezetében zajlik. A Tudományos Diákkör tevékenységét intézményesen a kari Tudományos Diákköri Tanács (TDT) irányítja. A TDT vezetését a tudományos igazgatóhelyettes felügyelete mellett a TDT elnöke látja el, akinek helyettese a hallgatók közül választott TDT titkár. A TDT rendszeres munkaterv szerint ülésezik, melyen az elnökön és a titkáron kívül, minden intézet képviseletében 1 fő oktató és 1 fő hallgató vesz részt. A kutatási tevékenységet vállaló és eredményes munkát végző hallgatók elért eredményeiket írásban, tudományos diákköri dolgozatként összegzik, melyben közölteket az adott szakterület felkért szakemberei minősítenek.

Az állattudományok területén végzett és folytatódó kutatások kiterjednek a mezőgazdasági mérnökképzésben elvárhatóan oktatott minden gazdasági állatfajra. A növénytudományokban elsősorban a korszerű növényvédelem valamint az in vitro nemesítés területén kiemelkedők a kutatási eredmények. A takarmányozástant művelő munkatársaink a korszerű tartósítási eljárások, a takarmányok erjedésének vizsgálatában végeznek magas színvonalú kutatást. A környezetgazdálkodás területén végzett kutatások a hulladékok környezetkímélő és gazdaságos hasznosítására terjednek ki, a megújuló energiaforrások, biogáz termelésére irányulnak Az ökonómiai tárgyú kutatások egyre inkább a kisvállalkozások fejlesztési és fenntartási lehetőségeivel, valamint vidékfejlesztéssel és a falusi turizmus gazdasági hátterével foglalkoznak. A vadgazdálkodás és természetvédelmi kutatások a vadonélő állataink értékeinek tervszerű megőrzésére, és a ökokörnyezet tudatos kialakítására irányulnak.

2. A hallgatók által az utóbbi 5 évben művelt legfontosabb kutatási területek:

Állattudományok:

· Holstein-fríz tehenek reprodukció és kondíció vizsgálata;

· a sertéshús minőségét befolyásoló tényezők vizsgálata;

· őshonos (kendermagos magyar tyúk fedett és kopasznyakú változata) baromfifajták génveszteség nélküli megőrzése és hasznosítása;

· mangalica populációk reprodukciós teljesítményének vizsgálata;

· a szánentáli kecskék tejtermelésének és szaporaságának vizsgálata.

Növénytudományok:

· szántóföldi gyomnövények allelopatikus hatásának és kompetíciójának vizsgálata;

· gabonafélék in vitro génmódosítása és szaporítása;

· szukkulens és egyéb dísznövények mikroszaporatása;

· agrotechnikai tényezők őszi búza produktivitására gyakorolt hatásának vizsgálata;

· korai burgonya lombtrágyázása alga-készítményekkel;

· az étkezési paprika termesztés kalcium ellátottságának termesztésbiztonsági vizsgálata.

Takarmányozás tudomány:

· takarmányféleségek minőségjavítása nagy tápértékű kiegészítő anyagokkal és mikrobiális erjesztéssel;

· biológiai tartósítószerek hatásvizsgálata a takarmányok eltarthatóságára;

· környezetkímélő takarmányozás együregű gyomrúakkal (baromfi, sertés) és kérődzőkkel;

· természetes hozamfokozók a takarmányozásban.

Környezetgazdálkodás tudomány:

· mezőgazdasági melléktermékek és hulladékok hasznosítása;

· megújuló energia kommunális hulladékból;

· őshonos fajokkal borított természeti értékeink agrookológiai egységének megőrzése, fejlesztése és hasznosítása tájvédelmi és turisztikai céllal;

· a biomassza és egyéb alternatív energiaforrások hasznosítása;

· a vidékfejlesztés és falusi turizmus környezetvédelmi aspektusai.

Gazdaságtan tudomány:

· adózási és hitelezési műveletek tanulmányozása a mezőgazdaság területein;

· magángazdaságok és kisvállalkozások üzleti tervezése;

· a logisztika mezőgazdasági alkalmazásának lehetőségei.

Vadgazdálkodás tudomány

· vadgazdálkodási technológiák korszerűsítése (gím, őz, vaddisznó) természeti értékeink szakszerű fenntartása mellett;

· vadon élő állataink életkörülményeinek vizsgálata, életfeltételeik szabályozása környezetvédelmi és vadgazdálkodási szempontok alapján;

· az őz táplálkozásának és szaporodási teljesítményének vizsgálata.

3. A kar Tudományos Diákköri tevékenységének eredményei (2004-2009)


kari TDK
OTDK

Szemeszter
Tagozatok

száma
Dolgozatok

száma
Hallgatók

Száma
Dolgozatok

száma
Hallgatók

száma
Díjazottak

száma

2004/2005
4
30
37
6
8
3

2005/2006
3
29
30
–
–
–

2006/2007
4
32
33
8
8
3

2007/2008
3
22
24
–
–
–

2008/2009
2
14
14
3
3
1

Az OTDK-n 1. helyezést elért hallgatók és pályaműveik:

· Heller-Szabóné Molnár Márta (2007): Burgonya levéltrágyázásnak újabb lehetősége

· Konkoly Marianna (2009): Új genetikai források létrehozása géncsendesítés tanulmányozására

4. Az alapképzés (BSc) szerepe és hatékonysága a tehetséggondozási programban

A hallgatók szakmai alkalmasságra utaló felmérése már az 1. szemeszter képzési ciklusa előtt, a gólyatáborban megtörténik. A szakok specifikációjának megfelelő alapozó tantárgyak megfelelő elsajátításához szükséges középiskolai tudásanyag szintjének felmérése céljából, az újonnan felvett hallgatók matematikából, kémiából, biológiából és idegen nyelvekből (angol és német) teszteket és feladatlapokat töltenek ki. Azok minősítését követően az oktatás első 4 hetében kiegészítő órákon vehetnek részt az alapismeretek mélyebb elsajátítása érdekében. Már ekkor a teljesítményük alapján kiválasztódhatnak egyes szakterületek későbbi jó érzékű művelői.

A későbbiekben az üzemi gyakorlatok során találkoznak először azokkal a szakmai problémákkal, amelyek megoldása legtöbbször alapos ismereteket követelő, megfelelő kutatási- fejlesztési munkát igényel. Az intézetek által képviselt kutatási területek operatív tevékenységeiben így már a kezdettől, a jól tervezett és már valamilyen szintű felkészültséget feltételező tudatos kutatásban a 3.-4. szemesztertől vesznek részt.

A megfelelő és korai felkészítés következtében a hallgatók jó eséllyel szerepelnek a különböző tudományos fórumokon, így az OTDT Agrártudományok Szekciójának kétévenkénti konferenciáján. Ezzel együtt mindenképpen be kell látni, hogy az eddigi osztatlan képzésben résztvevő, valamint a jövőben a mesterképzés (MSc) további 4 szemeszterében lehetőséget kapó pályatársaikkal szemben az azonos elvárásokat jelentő megmérettetésben jelentős hátrányban vannak-lesznek, amit csak fokozott szorgalommal és kivételes képességekkel lehet kompenzálni.

5. A tehetséggondozás hatásai a munkaerőpiacon

A tehetséggondozási program keretében kimagaslóan szereplő hallgatók lehetőséget kapnak arra, hogy a tudományos közéletben ismertséget szerezzenek. A kutatási területüket szakmailag felügyelő konzulenseik delegálják őket konferenciákra, szakember találkozókra, szakmai fórumokra, valamint megismertetik velük és bevonják őket a publikációs tevékenységbe.

A tudományos munkára való késztetés sok esetben gazdálkodó szervezetek megbízásai révén valósul meg. A Tudományos Diákköri Konferenciákon szereplő jó néhány dolgozat szakmai partner vállalkozások megkeresésére, azok szakmai problémáinak taglalása és megoldása eredményeként születik. Ezekkel a munkaadókkal hallgatóink egy része –elsősorban a megalapozott és hasznos szakmai munkát felmutatók – már tanulmányaik befejezése előtt a későbbi munkavégzés, elhelyezkedés reményében tanulmányi szerződést köt. A karral szakmai partnerkapcsolatban álló gazdálkodó szervezetek általában szponzorálni is szokták a kari TDK rendezvényét. Díjaikat a hallgatói verseny különdíjasai szokták megkapni.

A Kar büszke és példaként állítja a jövő generációja elé azokat a végzett hallgatókat, mérnök hölgyeket és urakat, akik a gazdaság bármely területén szép karriert futnak be. Kimagasló eredményeket mondhatnak magukénak akár a kutatás–oktatás (egyetemi minősített oktató), akár a nemesítés-termesztés (burgonyanemesítő), akár a szakmai irányítás (vadaspark vezető), akár a szakigazgatás (minisztériumi tanácsos, agrárkamarai tisztségviselő) területén.

TTIK 

1. A Tudományos Diákkör jelentősége

A felsőoktatásban a legfontosabb és legsikeresebb tehetséggondozási forma a Tudományos Diákkör. Az átlagon felüli képességű hallgatók legnagyobb része a kötelező tananyag teljesítésén túl csatlakozik valamelyik kutatócsoporthoz, témavezetőt keres magának. A választott szakterületen kutatásokat végez, lehetőleg publikál, konferenciákon vesz részt. A sikeres kutatás megkoronázása a tudományos diákköri dolgozat, amelyet először helyi szakterületi ill. kari konferencián mutat be, majd részt vehet az országos tudományos diákköri konferencia valamely szekcióján. A TDK tulajdonképpen egy igazi hungarikum, hasonló szinte nincs más országokban. Számos vizsgálat bizonyította már, hogy ez a tehetséggondozási forma rendkívül hatékony és óriási jelentőségű a kutatói utánpótlásban.

Nagy jelentőséggel bír minél korábban megismertetni a TDK tevékenység lényegét a hallgatókkal; a kutatási témák, lehetőségek, potenciális témavezetők tanszékcsoporti bontásban való bemutatása által és megvilágosítani, hogy miért fontos és értékes a diákköri munka illetve milyen előnyökkel jár a tudományos karrier szempontjából. Különösen fontos tartjuk az I-II. éves hallgatók tájékoztatása.

A bolognai rendszerű kétszintű képzés bevezetésével nagy kihívás elé néz a TDK mozgalom. Mind a BSc mind az MSc képzések tananyaga zsúfolt, a hallgatóknak kevesebb ideje és energiája jut a tudományos diákköri munkára. Örvendetes, hogy már 2008-ban is voltak BSc hallgatók (főleg a földrajz területről, de máshonnan is), akik TDK dolgozatot készítettek. 2009-ben volt köztük országos díjazott is. Az MSc szakok most indultak, várhatóan sokan végeznek majd diákköri munkát.

Az Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon a kar rendszeresen 150-200 dolgozattal vesz részt, melyek bő harmada díjat nyer, ezeken kívül számos munka dícséretben vagy különdíjban részesül. Rendszeresen részt vesznek még az Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferenciákon is.

A Kar tanár szakos hallgatói a diszciplináris szekciók mellett rendszeresen és sikeresen részt vesznek az OTDK-k Tanulás-Tanítás Módszertani és Tudástechnológiai Szekciójában. Erre külön lehetőséget biztosít a karon 1982-ben alapított és azóta is eredményesen működő Tantárgypedagógiai Diákkör. Az országosan egyedülálló szerveződésben (tudományegyetemeken nincs ilyen típusú diákkör, főiskolákon a megszokottabb) színvonalas műhelymunkát végeznek a hallgatók és oktatók. Ezen diákkör rendezvényei (helyi konferenciák, diák beszámolók, kutatói-oktatói előadások) gyakran önállóan szerveződnek, máskor a szakterületi programokba olvadnak be. Jelen pályázatban sem kívánatos külön szerepeltetni ezt a műhelyt, a szakterületi tehetség műhelyek programjában biztosítanak lehetőséget a tehetséges tanár szakos hallgatóknak a szakmódszertani, tanítási kérdésekkel kapcsolatos kutatómunkára. 

A Karon a TDK tevékenység hagyományosan kiemelt fontosságú és elismertségű minden szakterületen. Az oktatók szívesen foglalkoznak a tehetséges hallgatókkal, bár az oktatási terhelésbe ez általában nem számít bele. A legjobb hallgatók közül számosan már rangos publikációk társszerzői. Szorgalmazzák és a HÖK mellett anyagilag is támogatni kívánják a hazai és külföldi tanulmányutakat, konferencia részvételeket.

A Kar oktatói mellett más szegedi kutatóhelyek munkatársai is segítik a hallgatók diákköri tevékenységét (pl. MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont, Gabonakutató Intézet, Általános Orvostudományi Kar, ATIKÖVIZIG). Egyre több kutatás kapcsolódik a K+F programokhoz, és hasznosul az iparban, mezőgazdaságban vagy a környezetvédelemben.

Országos TDK konferencia 2 évente kerül megrendezésre, a páratlan években. Páros években, így 2010-ben is kari konferenciákat szervezésére kerül sor, tavasszal (áprilisban) és ősszel (novemberben). Ezeken a legkiválóbb oktatók, kutatók szívesen vállalják a zsűrizést. A bemutatott dolgozatok döntő többsége olyan magas színvonalú szokott lenni, hogy javasoltak a következő tavaszon rendezendő országos szekciókban való részvételre. Átlagosan 100 dolgozatot mutatnak be a hallgatók egy-egy kari konferencián. 

Páros években kerül megrendezésre az Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferencia, a XII. 2010. április 6-7-én lesz Sopronban. Az ezekre felkészítő kari konferenciák  az adott év január végén, február elején kerülnek megrendezésre.

Immár hagyományosan minden szakterületet tartalmazó kari programfüzet készül a tavaszi és az őszi konferenciáról, amelyet a résztvevő hallgatók és témavezetőik valamint az érdeklődők megkapnak (300-300 példány). 

A 2008. évi tavaszi és őszi programfüzetek:

· http://astro.u-szeged.hu/oktatas/programfuzet08tavasz.pdf  és

· http://astro.u-szeged.hu/oktatas/programfuzet08osz.pdf. 

A 2007. évi XXVIII. OTDK szekciói közül a kar szervezte és rendezte a Fizika-Földtudomány-Matematika, valamint a Kémia és Vegyipari Szekciót. Ez igen sok munkát jelentett, de nagyon jól sikerült.

2. Eredmények

Az utóbbi 10 évben a Kar hallgatói igen szép eredményeket értek el: http://astro.u-szeged.hu/oktatas/SZTETTIK_OTDKdijak2009.doc. 

Kitüntettek: 

· Pro Scientia Aranyérmesek: http://astro.u-szeged.hu/oktatas/szte_ttk_prosci.html, 

· Mestertanárok: http://astro.u-szeged.hu/oktatas/szte_ttk_mester.html.
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3. Tehetségműhelyenkénti specialitások: 

Biológia Tudományos Diákkör tehetségműhely

A diákkör keretében általában a két helyi konferenciára kb. 90 dolgozat készül. Ennek 60%-a kerül bemutatásra az OTDK-án. Mindennek a megvalósításában az oktatók nagy része (témavezető, konzulens, zsűritag) közreműködik. A biológiai kutatási eredmények hosszadalmas laboratórium munkát takarnak, melyhez az egyre drágább vegyszerek és laboratórium műszerek nélkülözhetetlenek. Ennek biztosítása csak úgy lehetséges, hogy az oktatók a pályázati témák kidolgozásába bevonják a hallgatókat, valamint az SZBK és a Gabonakutató Non-profit Kft. kutatói is segítik a tehetséges hallgatók tudományos felkészítését. Ez a két kutatóintézet a legmodernebb műszeres hátérrel sokban segítik a diákkörös hallgatók elméleti és gyakorlati felkészítését különösen a molekuláris biológia, genomika, proteomika és metabolomika területén. A legjobb hallgatókat egyben bevezetik a tudományos világba (közös publikációk, konferenciákon, tanulmányutakon való részvétel) és sok esetben lehetőséget teremtenek későbbi pályakezdésükhöz.

Fizika-Csillagászat Tudományos Diákkör tehetségműhely

A Fizikus Tanszékcsoportban művelt számos kutatási terület közük kiemelkedik a lézerfizika. Az Európai Unió egyik szuperlézer központja Szegeden épül meg 2011-2013 között, 100 milliárd Ft-os beruházással. Az ultrarövid impulzusú, hatalmas teljesítményű lézerrel egészen új eredmények és alkalmazások várhatók a kozmológiától az anyagtudományon át a biológiáig és orvostudományig. Az ELI (Extreme Light Infrastructure) beüzemelése után mintegy 200 kutatóra lesz szükség, ezek egy részét nekik kell kiképeznünk a már működő lézeres laboratóriumaikban. Hagyományosan sok dolgozat születik az optika, az anyagtudomány, a bio-, az elméleti- és az asztrofizika területén is. 2010-ben várhatóan 10-10 dolgozat vesz majd részt a tavaszi és az őszi helyi TDK konferencián.

Földrajz-Földtudomány Tudományos Diákkör tehetségműhely

A földrajz-földtudomány számos részterülete közül a kutatások leginkább ásvány-kőzettani, régészeti geológiai, városklíma, hidrogeográfiai, talajtani, településföldrajzi és etnikai földrajzi irányokra koncentrálódnak. A kutatások jelentős része nem csak elméleti jellegével tűnik ki, hanem számos gyakorlati konzekvenciája is lehetséges a környezetvédelem, a terület- és településfejlesztés, a régészet és a klimatikus viszonyok megismerésének terén. A 2010-es évben elsődleges feladatnak a helyi és Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferenciára és a helyi Földrajz-Földtudomány Diákköri Konferenciára való sikeres felkészítést tekintik. 

Informatika Tudományos Diákkör tehetségműhely

Az Informatikai Tanszékcsoport a számítástechnikával kapcsolatos kutatásoknak széles spektrumát képviseli. A képfeldolgozás és számítógépes grafika, a számítógépes algoritmusok és mesterséges intelligencia, számítógépes optimalizálás és szoftverfejlesztés az alkalmazott kutatásokban jelentős eredményekkel büszkélkedhet. A diákköri munkák következménye a nagyszámú PhD hallgató és az ilyen irányú nemzetközi kutatásokba a tehetséges hallgatók bevonása célszerű.  A számítástudomány alapjainak kutatása az elméleti eredményeket gazdagíthatja. 2010-ben várhatóan 10-10 dolgozat vesz majd részt a tavaszi és az őszi helyi TDK konferencián.

Kémia Tudományos Diákkör tehetségműhely

A Kémia Tudományos Diákkör is szorosan kapcsolódik a tanszékeken megvalósuló tudományos tevékenységhez. Ezen tudományterületek a következőek: preparativ szerves kémia, radiokémia, szilárdtest kémia, katalitikus szerves kémia, bioszervetlen kémia, analitikai kémia (HPLC analízis, atomspektroszkópia), elméleti kémia, fizikai kémia, elektrokémia, heterogén és homogén katalízis, szén-nanocsövek, egyéb nanoszerkezetű fémtartalmú kompozitok előállítása és vizsgálata. A fenti tudományos tevékenységen belül kapcsolataik vannak a temesvári Nyugat Egyetem munkatársaival a tudományos diákköri tevékenység elősegítésére is. E kapcsolat keretében tanévenként 4-5 hallgatóval részt vesznek egymás helyi diákköri konferenciáin. 

Környezettudomány Tudományos Diákkör tehetségműhely

A program két fő részre tagolódik. 

1. A témavezető tanárok szakmai irányítása mellett az erre vállalkozó környezettudományi szakos hallgatók kísérleti munkával és a diákköri dolgozat megírásával készülnek (a témától függően) a tavaszi helyi fizika, kémia, biológia, földrajz TDK konferenciákra.

2. A munka fő része a XII. Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferencia 2010. április 6-7-én, Sopronban rendezendő fordulójára való felkészülés. Az előzetes jelentkezések alapján 25 fő hallgató és 5 fő oktató (kísérőtanár, zsűritag) részvételével számolnak az országos rendezvényen. 

A Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferencia speciális szabályainak megfelelően lehet indulni helyi konferencián sikerrel túljutott és valamilyen más megmérettetésen (szakdolgozat, diplomamunka védés) szerepelt dolgozattal is. 2010 januárjában a legfontosabb tevékenység a dolgozatok elkészítése a január 28-i helyi fordulóra. Ezen 14 hallgató 13 előadása szerepel. Ezt követi a dolgozat végső formájának elkészítése az országos konferenciára a helyi forduló tapasztalatai, a zsűri javaslatai alapján. A már korábban megméretett dolgozatok végső formába öntése is ekkor történik. 

Matematika Tudományos Diákkör tehetségműhely

A matematikai diákkör programjában a legnagyobb hangsúlyt a 2010-ben megrendezendő helyi TDK konferenciákon szereplő dolgozatok elkészítése és az előadásokra való felkészülés kapja. Tradicionálisan a bemutatott matematika dolgozatok témája szoros kapcsolatban áll a Bolyai Intézet tanszékein kutatott témákkal. Ezek a matematika következő területeihez tartoznak: algebra és számelmélet, alkalmazott és numerikus matematika, analízis, geometria, halmazelmélet és logika, illetve valószínűségszámítás. A Bolyai Intézet rendszeres szemináriumain a legkiválóbb TDK dolgozatot író hallgatók lehetőséget kapnak eredményeik bemutatására. Ez nagyban hozzájárul, hogy a helyi és országos TDK fordulón és később nemzetközi konferenciákon sikerrel tudjanak szerepelni. A Bolyai Intézet tervezi, hogy 2010. folyamán speciális témakörökben minikurzust szervez meghívott kutatók és saját oktatói segítségével. Az ilyen koncentrált minikurzusok nagyban hozzájárulnak a tudományos diákköri tevékenységet folytató hallgatók tudásának elmélyítéséhez, népszerűsítik a diákköri mozgalmat és segítik az utánpótlást. 

Jelentős nemzetközi kapcsolatokkal is rendelkeznek a TDK tevékenység keretein belül. Hallgatóik rendszeresen részt vesznek a Vajdasági Magyar Diákköri Konferenciákon. A Kémiai Tudományos Diákkör helyi konferenciáin rendszeresen szerepelnek az Újvidéki Egyetem, a kolozsvári Babes-Bolyai Egyetem magyar anyanyelvű hallgatói és 15 évre visszamenő kapcsolat van a Kémia Tudományos Diákkör és a temesvári Nyugat Egyetem Biológia-Földrajz-Kémia Kara között. Az együttműködés keretében a hallgatók (magyar és román anyanyelvűek) részt vesznek egymás helyi diákköri konferenciáin, s az egyetem (a TTIK) támogatta a külföldi diákok részvételét az Országos TDK Konferenciákon is.

A Kar 7 tanszékcsoportja, illetve intézete mindegyikében nagy gondot fordítanak a TDK tevékenységre, melyet mindenhol szakterületi felelős oktató fog össze és szervez. Ők alkotják a kari Tudományos Diákköri Tanácsot, melynek tagja az illetékes dékánhelyettes és egy HÖK által delegált hallgató is. A Tanács 3 évente alakul újjá és választ elnököt, akit a dékán bíz meg. Ez a csapat évtizedek óta – bár változó összetétellel – sikeresen, sok tapasztalattal, jól bejáratott módon szervezi a Kar diákköri munkáját. A TDK tevékenységgel kapcsolatos információk, az eddigi eredmények, sikerek teljes adatbázisa szerepel a http://astro.u-szeged.hu/oktatas/tdk.html oldalakon, melyeket napra készen szerkesztenek.

A Kar bármely hallgatója bekerülhet a tudományos diákköri tehetséggondozó programba, ha egy (vagy több) témavezető irányításával kutatómunkába kezd. Szorgalmazzák, hogy a kapott saját eredményeket diákköri dolgozatban foglalja össze, és ezeket lehetőleg konferenciákon adja elő, illetve szakfolyóiratokban publikálja.

A Kar Doktori Iskoláiba, a PhD képzésbe való bekerülés esélyeit nagymértékben növeli a korábban végzett TDK tevékenység, az elnyert díjak (szabályzat: http://titan.physx.u-szeged.hu/~vinko/FDI/FDI.html ).

A tudományos diákköri tevékenységbe való bekapcsolódás elősegítésére az I. és II. éves hallgatóknak rendszeresen tartanak előadásokat a lehetőségek ismertetése céljából és laboratóriumi bemutatókat a kísérleti munka lehetőségeinek bemutatására.

A tudományos diákköri munka a kutatócsoportokban folyik. Általában 1-2 év szükséges, hogy a hallgatók önálló eredményeket érjenek el. A megírt diákköri dolgozatot helyi konferenciákon, szakterületi szekciókban (4-10 dolgozat/szekció) mutatják be (15 perc előadás, rendszerint ppt prezentációval + 5-10 perc diszkusszió). A 3-5 fős zsűri a szekció végén értékeli a bemutatott munkákat, és díjakat oszt ki. A jegyzőkönyvben azt is megjelöli, hogy mely dolgozatokat javasolja az OTDK-n való részvételre.

A Kari konferenciák előkészítését és szervezését a Kar Tudományos Diákköri Tanácsa végzi.

Eredménynek, sikernek tekinthető, hogy a Kar hallgatóinak jelentős része végez diákköri munkát, bekapcsolódik kutatási projektekbe, és nagy részük hazai vagy nemzetközi konferenciákon is bemutatja eredményeit, sőt szakfolyóiratokban publikációt jelentet meg. Az oktatói-kutatói utánpótlás szempontjából is igen nagy jelentőségűek a TDK tehetségműhelyek.

Az eddigi tapasztalatoknak megfelelően mintegy 200 egyetemi hallgató vesz majd részt a 2010. évi tudományos diákköri munkában a 7 szakterületen. Ők az évfolyamaik legtehetségesebb hallgatói. Szinte kivétel nélkül szorgalom, kitartás, tudásvágy, ambíció és motiváltság jellemzi őket.

Minden tudományos diákköri munkát egy vagy több témavezető irányít. Amennyiben a témavezető(k) külső intézménybeliek (ekkor legtöbbször két intézmény közötti kutatási együttműködés keretében zajló tudományos tevékenységről van szó), akkor egy tanszéki konzulens is segíti a dolgozat elkészülését. A mintegy 200 hallgató munkáját kb. 200-250 témavezető és konzulens irányítja közvetlenül, és rajtuk kívül még legalább 100 oktató és kutató segít a hallgatóknak tudományos eredményeik elérésében. A témavezetők neve, beosztása, munkahelye a honlapon megtalálható (a programfüzetekben és az utóbbi 10 év OTDK díjazott hallgatók felsorolásában). A karról az országos átlagnál lényegesen többen részesültek Mestertanár kitüntetésben, amelyet a hosszú időn át történő sikeres, kiemelkedő témavezetői tevékenységgel lehet elnyerni.

A program sikere a megszületett és bemutatott TDK dolgozatok számával és minőségével mérhető le (persze sokkal több hallgató végez diákköri munkát, de nem mindegyik során születik dolgozat). A Kari konferencián a szakterületi szekciókban a zsűrik rangsorolják, díjazzák a munkákat, szokás szerint könyvutalványokat kapnak a helyezettek. A zsűri a szekció jegyzőkönyvében nyilatkozik arról, hogy mely dolgozatokat javasolja az országos konferencián való részvételre. Az igazán jelentős sikereket az jelenti, amikor az országos konferencia szekcióinak tagozataiban díjat nyernek a hallgatók. A Pro Scientia és a Mestertanár kitüntetések koronázzák meg a legjobbak munkáját.

ZMK

1. A Művészeti és Művészettudományi diákköri tevékenység rövid története.

A művészeti szakma 2002-ben fogalmazta meg azt a szándéknyilatkozatot, és alakította meg azokat a szakmai bizottságokat, amelyek munkája nyomán 2003-ban lehetővé vált az első Művészeti és Művészettudományi Diákköri Konferencia megrendezése. A szakmai előkészítő bizottság munkájában az SZTE Zeneművészeti Kar a kezdetektől fogva képviseltette magát. 

Az első – 2003-ban megrendezett – konferencia az OTDK hagyományos 15 szekciója mellett külön került megrendezésre. A konferencia sikeres lebonyolítása után a Művészeti és Művészettudományi Szekció 2005-ben az OTDK 11. szekciójává vált. 

2. A Művészeti és Művészettudományi Szekció

A Művészeti és Művészettudományi Szekcióban minden művészeti ág képviselve van.

A zeneművészek számára a következő nevezési kategóriák lehetségesek:

5. Művészeti alkotások (zenemű – zeneszerzés kategória)

6. Előadóművészi tevékenység (egy zenemű előadását és elemzését jelenti)

7. Művészetelméleti dolgozat.

3. Az SZTE Zeneművészeti Kar eddigi tevékenysége és eredményei

Kari konferenciákat szerveznek minden szemeszterben. Az eltelt néhány év alatt 20 pályázat született. Ezek közül két pályázat zenemű (művészeti alkotások kategória), 18 pedig előadóművészi tevékenység kategóriában. 

A pályázat elkészítése komplex tevékenységet, illetve komplex tehetséget igényel. A sikeres pályázat szükséges feltételei közé tartozik a magas színvonalú előadói tehetség és zenetudományi érdeklődés, eredeti gondolkodásmód, íráskészség, előadói készség. Hallgatóink számára az előadóművészi tevékenység kategória az, amely leginkább közelebb áll. 

A legkülönbözőbb témakörökben születtek pályázatok. Néhány példa ezekre:

Zongoraművekkel összefüggő pályázatok:

· Schumann: Szimfonikus etűdök

· Chopin, a romantikus zongoraballada megteremtője

· Schubert élete művei tükrében; korai zongoraszonátái

Fúvós és ütőhangszerek:

· Richard Strauss és kapcsolata a kürttel

· Wolfgang Amadeus Mozart kürtversenyei

· Hidas Frigyes és oboaversenye a XX. században

· Jolivet: Varázsigék fuvolára

· A vibrafon

Vonós hangszerek és régi zene:

· A francia barokk táncai Johann Sebastian Bach E-dúr Partitájában

· Haydn korai vonósnégyesei

· A barokk zene retorikai divatja

· A canzona  XVIII. századi divatja és előzményei

4. Tervek és feladatok

A következő kari Művészeti és Művészettudományi Diákköri Konferencia a tervek szerint 2010 őszi szemeszterében, november 10-én kerül megrendezésre. Fontos cél, hogy minél több hallgatót és oktatót vonjanak be a munkába. Mind az oktatók, mind a hallgatók számára ismertebbé kívánjuk tenni a részvétel lehetőségét. Szeretnék elérni, hogy a TDK munkában való részvételért kreditpont adható legyen Ehhez a Kari Tanács hozzájárulása szükséges. A konferencia jelentőségét, az esemény színvonalát azzal is emelni kívánják, hogy elismert előadókat kérnek fel előadások megtartására. A karon a legtehetségesebb hallgatók tradicionálisan a hazai és nemzetközi hangszeres zenei versenyeken való szereplésekre készülnek, amely felkészülés oktatóik támogatásával történik.  Véleményük szerint az eltelt, viszonylag rövid idő alatt nem tudatosult még sem a hallgatók, sem az oktatók körében a Művészeti és Művészettudományi Diákköri Konferenciára történő felkészülés lehetősége és előnyei. Fontosnak tartják annak tudatosítását is, hogy a konferenciára való felkészülés és szereplés az eredményes továbbtanuláshoz is hozzájárulhat (DLA, PhD). De a felkészülés hasznos lehet azon hallgatók esetében is, akik nem törekednek tudományos fokozatszerzésre. Egy pályázat elkészítése, egy intellektuálisan megalapozott művészi pályára való felkészülés lehetőségéhez is hozzájárulást nyújthat.

Az osztott, kétpólusú képzésre való áttérés a tudományos diákkörök tevékenysége elé – az érintett karok vonatkozásában – komoly kihívásokat támaszt. A felsőoktatási intézmények a Felsőoktatási törvény hallgatói személyes adatokat érintő rendelkezései okán nem bírnak olyan információkkal, melyek lehetővé tennék a középiskolai tehetséggondozó versenyek részt vett és ott eredményt elért hallgatók kiválasztást. A Ba/BsC képzés három éve nem elégséges a tehetséges hallgatók megtalálására, felismerésére, kiválasztására, s támogatására. Az első egy-két év a hallgató intézményen belüli „helymeghatározásával” telik el, s ez kevés alkalmat teremt a tehetséggondozásra. Az utolsó, harmadik év, pedig már az MA/MSc felvételire való készüléssel telik. A tudományos diákkörök létjogosultsága vitathatatlan az osztott képzésben, hiszen kellő eszköze lehet a MA/MSc képzésben való részvételre történő kiválasztásnak. 

Az osztott képzési struktúrájú karoknak ezzel a nehézséggel szembesülve kell tehetséggondozási TDK tevékenységüket kifejteni, adott esetben az osztatlan struktúrában kialakult rendszerhez képest időben korábbra összpontosítva a tehetségeket felismerni.

Az elkövetkezendő időszakban megfontolást érdemel továbbá a munkaerő piaci és egyéb társadalmi szereplők tudományos diákköri tevékenységbe való bevonásának lehetősége, mely a tudományos és művészeti tevékenység újabb szegmensét nyithatná meg a TDK tevékenységben résztvevő hallgatóink számára. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg
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