Természettudományi és Informatikai Kar TDK tevékenységének bemutatása
A felsőoktatásban a legfontosabb és legsikeresebb tehetséggondozási forma a Tudományos Diákkör. Az átlagon felüli képességű hallgatók legnagyobb része a kötelező tananyag teljesítésén túl csatlakozik valamelyik kutatócsoporthoz, témavezetőt keres magának. A választott szakterületen kutatásokat végez, lehetőleg publikál, konferenciákon vesz részt. A sikeres kutatás megkoronázása a tudományos diákköri dolgozat, amelyet először helyi szakterületi ill. kari konferencián mutat be, majd részt vehet az országos tudományos diákköri konferencia valamely szekcióján. A TDK tulajdonképpen egy igazi hungarikum, hasonló szinte nincs más országokban. Számos vizsgálat bizonyította már, hogy ez a tehetséggondozási forma rendkívül hatékony és óriási jelentőségű a kutatói utánpótlásban.

Az egyetemi hallgatókkal igyekszünk minél korábban megismertetni a TDK tevékenység lényegét, bemutatjuk a kutatási témákat, lehetőségeket, potenciális témavezetőket tanszékcsoporti bontásban és megemlítjük, hogy miért fontos és értékes a diákköri munka illetve milyen előnyökkel jár a tudományos karrier szempontjából. Különösen fontosnak tartjuk az I-II. éves hallgatók tájékoztatását. 

A Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karán nyolc tudományos diákköri műhelyben dogoznak hallgatóink, ezek a biológia, a fizika-csillagászat, a földrajz-földtudomány, az informatika, a kémia, a környezettudomány, a matematika és a tantárgypedagódia-szakmódszertan tudományos diákkörök. 

A bolognai rendszerű kétszintű képzés bevezetésével nagy kihívás elé néz a TDK mozgalom. Mind a BSc mind az MSc képzések tananyaga zsúfolt, a hallgatóknak kevesebb ideje és energiája jut a tudományos diákköri munkára. Örvendetes, hogy már 2008-ban is voltak BSc hallgatók (főleg a földrajz területről, de máshonnan is), akik TDK dolgozatot készítettek. 2009-ben volt köztük országos díjazott is. Az MSc szakok most indultak, várhatóan sokan végeznek majd diákköri munkát.

A Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon karunkról rendszeresen 150-200 dolgozattal veszünk részt, melyek bő harmada díjat nyer, ezeken kívül számos munka dícséretben vagy különdíjban részesül. Rendszeresen részt veszünk az Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferenciákon is.

A Kar tanár szakos hallgatói a diszciplináris Szekciók mellett rendszeresen és sikeresen részt vesznek az OTDK-k Tanulás-Tanítás Módszertani  és Tudástechnológiai Szekciójában. Erre külön lehetőséget biztosít a karunkon 1982-ben alapított és azóta is eredményesen működő Tantárgypedagógiai Diákkör. Az országosan egyedülálló szerveződésben (tudományegyetemeken nincs ilyen típusú diákkör, főiskolákon a megszokottabb) színvonalas műhelymunkát végeznek a hallgatók és oktatók. Ezen diákkör rendezvényei (helyi konferenciák, diák beszámolók, kutatói-oktatói előadások) gyakran önállóan szerveződnek, máskor a szakterületi programokba olvadnak be. Jelen pályázatban sem kívánjuk külön szerepeltetni ezt a műhelyt, a szakterületi tehetség műhelyek programjában biztosítunk lehetőséget a tehetséges tanár szakos hallgatóknak a szakmódszertani, tanítási kérdésekkel kapcsolatos kutatómunkára. 

A Karon a TDK tevékenység hagyományosan kiemelt fontosságú és elismertségű minden szakterületen. Az oktatók szívesen foglalkoznak a tehetséges hallgatókkal, bár az oktatási terhelésbe ez általában nem számít bele. A legjobb hallgatók közül számosan már rangos publikációk társszerzői. Szorgalmazzuk és a HÖK mellett anyagilag is támogatni kívánjuk a hazai és külföldi tanulmányutakat, konferencia részvételeket.

A Kar oktatói mellett más szegedi kutatóhelyek munkatársai is segítik hallgatóink diákköri tevékenységét (pl. MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont, Gabonakutató Intézet, Általános Orvostudományi Kar, ATIKÖVIZIG). Egyre több kutatásunk kapcsolódik a K+F programokhoz, és hasznosul az iparban, mezőgazdaságban vagy a környezetvédelemben.

Országos TDK konferencia 2 évente kerül megrendezésre, a páratlan években. Páros években, így legutóbb 2010-ben is kari konferenciákat szervezünk, tavasszal (áprilisban) és ősszel (novemberben). Ezeken a legkiválóbb oktatóink, kutatóink szívesen vállalják a zsűrizést. A bemutatott dolgozatok döntő többsége olyan magas színvonalú szokott lenni, hogy javasoljuk a következő tavaszon rendezendő országos szekciókban való részvételre. Átlagosan 100 dolgozatot mutatnak be hallgatóink egy-egy kari konferencián. 

Páros években kerül megrendezésre az Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferencia, a XII. 2010. április 6-7-én volt Sopronban. Az ezekre felkészítő kari konferenciákat az adott év január végén, február elején rendeztük meg.

Immár hagyományosan, minden szakterületet tartalmazó kari programfüzetet készítünk a tavaszi és az őszi konferenciáról, amelyet a résztvevő hallgatók és témavezetőik valamint az érdeklődők megkapnak (300-300 példány). A 2010. évi tavaszi kari konferencián 110 TDK dolgozat került bemutatásra.        

             A 2007. évi XXVIII. OTDK szekciói közül karunk szervezte és rendezte a Fizika-Földtudomány-Matematika, valamint a Kémia és Vegyipari Szekciót. Ez igen sok munkát jelentett, de nagyon jól sikerült. Az utóbbi 10 évben a Kar hallgatói igen szép eredményeket értek el, számos országos első (130 darab), második (125 darab) és harmadik (128 darab) díjat, kiemelt dicséretet szereztek hallgatóink, emellett 17-en elnyerték a Pro Scientia Aranyérmet is. Oktatóink közül 25-öt mestertanári címmel tüntettek ki. 
Jelentős nemzetközi kapcsolataink is vannak a TDK tevékenység keretein belül. Hallgatóink rendszeresen részt vesznek a Vajdasági Magyar Diákköri Konferenciákon. A Kémiai Tudományos Diákkör helyi konferenciáin rendszeresen szerepelnek az Újvidéki Egyetem, a kolozsvári Babes-Bolyai Egyetem magyar anyanyelvű hallgatói és 15 évre visszamenő kapcsolat van a Kémia Tudományos Diákkör és a temesvári Nyugat Egyetem Biológia-Földrajz-Kémia Kara között. Az együttműködés keretében hallgatóink (magyar és román anyanyelvűek) részt vesznek egymás helyi diákköri konferenciáin, s egyetemünk (a TTIK) támogatta a külföldi diákok részvételét az Országos TDK Konferenciákon is.

