A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM KANCELLÁRJA
pályázatot  hirdet  a
Szegedi Tudományegyetem 
Sportközpont
igazgatói tisztségének betöltésére

A megbízandó igazgató feladata a képzésben és szabályzatokban előírt testnevelés, sport és rekreációs programokban a képzési – oktatási feladatok ellátása, a hallgatók igényének és a lehetőségeknek megfelelő programválaszték (kurzusok) kialakítása a testnevelési foglalkozásokon. Feladata továbbá az Egyetem területén és feladatkörében – beleértve az intézményi és külföldi kapcsolatokat is – megjelenő szabadidős sport és rekreációs programok megszervezése és lebonyolítása. Az egyetemi sportegyesület szakmai munkájának segítése.

Az Egyetem csapatainak és versenyzőinek felkészítése és/vagy programjának megszervezése, az intézmény méltó képviselete az Egyetemi és Főiskolai Bajnokságokon.

Feladata különösen a szervezeti egység hatékony üzemeltetése, az erőforrásokkal történő eredményes gazdálkodás, továbbá az Egyetem sportstratégiájának megalkotásában és végrehajtásában történő aktív részvétel.
Feladatát a kancellár irányítása és az oktatási rektorhelyettes szakmai felügyelete mellett látja el.

A pályázónak rendelkeznie kell szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettséggel valamint legalább 5 éves vezetői tapasztalattal. 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent az idegen-nyelv ismerete, edzői vagy sportvezetői tapasztalat.
Az igazgatói megbízásra a Szegedi Tudományegyetemmel jogviszonyban álló közalkalmazottak pályázhatnak.

Felhívjuk a figyelmet, hogy jelen vezetői beosztásra irányuló pályázati felhívás nem jelenti egyben munkakörre szóló állás meghirdetését, amely egyebekben feltétele a vezetői megbízásnak.

A pályázathoz mellékelni kell:

· az SZTE kancellárjának címezve a pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglaltakra,

· kancellári hatáskörbe tartozókra vonatkozó, kitöltött szakmai adatlapot (letölthető a http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/ oldalról),

· részletes szakmai önéletrajzot,

· végzettség, szakképzettség, szakképesítés megszerzését tanúsító okirat, nyelvvizsga bizonyítvány másolatát,
· az egyetemen fennálló közalkalmazotti jogviszonyáról szóló igazolást,
· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt;

· eddigi vezetői tevékenység összefoglalását,

· a vezetői elképzelések részletes terveit az adott szervezeti egység vonatkozásában (oktatásról, kutatásról, illetőleg egyéb feladatellátásról),
· a vezetői elképzelések részletes terveit a gazdálkodásról, mely a finanszírozási helyzet ismeretében tartalmazza a fenntarthatóságra és gazdasági egyensúlyra vonatkozó rövid és hosszú távú elképzeléseit, valamint a szervezeti egység személyi fejlesztésére vonatkozó közép- és hosszú távú elképzeléseit,
· minden olyan dokumentum, irat másolatát, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart;

· nyilatkozatot arról, hogy az elektronikus formában benyújtott példány mindenben megegyezik a nyomtatott példánnyal,

· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, a pályázó anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A megbízás 2019. január 1-től legfeljebb 2021. december 31-ig, határozott időre szól.

A pályázat elbírálásának határideje 2018. december 31.
A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében és az SZTE SZMSZ Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

A pályázatot 2018. november 26-ig az SZTE Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság Humánpolitikai Irodájára kell benyújtani személyesen vagy postai úton (6720 Szeged, Dugonics tér 13.) 1 eredeti nyomtatott példányban, 5 másolati példányban, továbbá 1 elektronikus példányban, mely a teljes pályázati dokumentációt pdf formátumban tartalmazza (CD vagy DVD adathordozón). A benyújtási határidő lejártát követően hiánypótlásnak helye nincs!!
A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus közszolgálati állásportálja (www.kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2018. október 26-án kerül megjelentetésre.

A pályázatok formai feltételeiről a (62)-544-007-es és a (62) 544-008-as telefonszámon kérhető felvilágosítás.

A pályázaton és a borítékon kérjük, tüntessék fel a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 4-118/2018.
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