A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

pályázatot hirdet a

BÖLCSÉSZET- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR
Altajisztikai Tanszékére
adjunktus munkakör betöltésére

A kinevezendő adjunktus feladata lesz Összehasonlító török nyelvtörténet, Bevezetés az altajisztikába, Modern és történeti török szövegolvasás c. tárgyak oktatása, valamint szemináriumok vezetése BA és MA szakos hallgatók számára. Feladata még konzultációk tartása MA és PhD szakos hallgatók számára, valamint Erasmus hallgatók oktatása török illetve angol nyelven. Vezessen továbbá tudományos diákköri dolgozatokat és szakdolgozatokat. 

A munkakör betöltésének feltételei: altajisztika szakos egyetemi végzettség, a török nyelv felsőfokú ismerete; szakterületén szerzett legalább három éves szakmai gyakorlat és PhD fokozat az altajisztikai tudományterületről, élénk hazai és nemzetközi publikációs tevékenység. 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent általános nyelvészeti speciális képzés, külföldi egyetemen való oktatási tapasztalat, európai nyelveken olvasási szintű ismeret, jó szervezőképesség, továbbá esetleges elismerések, díjak.
A kinevezés kezdete leghamarabb 2019. február 1-je, és határozatlan időtartamra, teljes állású (heti 40 órás) munkaidőre szól.

A pályázathoz mellékelni kell:

· dékánnak címezve a pályázó válaszát a pályázati kiírásban foglalt feladatokra és elvárásokra,

· a dékáni hatáskörbe tartozók szakmai adatlapját kitöltve (letölthető: http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok);
· részletes szakmai önéletrajzot,

· teljes publikációs jegyzéket,

· végzettséget, szakképzettséget, idegennyelvtudást tanúsító okiratok másolatát, tudományos fokozat megszerzését igazoló oklevél másolatát,

· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt,
· minden olyan dokumentum és irat másolatát, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart,

· nyilatkozatot arról, hogy a digitális másolat mindenben megegyezik a papíralapon benyújtott eredeti példánnyal,
· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A pályázat elbírálásának legkésőbbi határideje 2019. január 31.
A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében és az SZTE SZMSZ Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

Az adjunktusi pályázatot a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar Dékáni Hivatalába (6722 Szeged, Egyetem u. 2.) kell benyújtani 2018. december 10-ig, személyesen vagy postai úton 1 nyomtatott eredeti és CD-ROM, DVD-ROM vagy pendrive adathordozón rögzített, 1 digitális másolati példányban. (Technikai paraméterek: PDF formátumú fájlok, mely összességében nem lehet nagyobb 15 MB-nál; a file elnevezése nem tartalmazhat az angol ABC 26 karakterén, számok, aláhúzás és ponton kívül más jelet.)

A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus közszolgálati állásportálja (https://kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2018. november 10-én jelenik meg.
A pályázat formai feltételeiről a 62/544-039-es telefonon kérhető felvilágosítás.
A pályázaton kérjük feltüntetni a Közszféra Állásportáljának adatbázisában szereplő, azonosító számot: 4-124/2018.
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