A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM REKTORA

pályázatot  hirdet a 

Mérnöki Kar

Ökonómiai és Vidékfejlesztési Intézet

intézetvezetői tisztségének betöltésére

A megbízandó intézetvezető feladata a rektor által átruházott hatáskörben és a rektor által meghatározott körben az intézet képviselete, az intézeti képzési tevékenység irányítása és ellenőrzése, az intézetben folytatandó tudományos kutatómunka és publikációs tevékenység elősegítése, összehangolása, kutatásszervezési feladatok megoldása és a pályázati tevékenység ösztönzése hazai és nemzetközi szinten.

Feladata a közvetlen munkahelyi vezetőt megillető jogok gyakorlása, a kancellár által átruházott hatáskörben az intézeti adminisztráció irányítása, valamint az intézet humánpolitikai munkájának szervezése, továbbá az intézet számára a Kari Tanács által jóváhagyott költségvetési keret felhasználására irányuló javaslattétel.

Pályázhatnak az egyetemmel teljes közalkalmazotti jogviszonyban álló egyetemi tanár, főiskolai tanár, egyetemi vagy főiskolai docens munkakörben foglalkoztatott oktatók, akik a Kar által gondozott valamely tudományág elismert művelői, és a felsőoktatás területén széles körű hazai és külföldi kapcsolatokkal, valamint büntetlen előélettel rendelkeznek.

A pályázónak eleget kell tennie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 37. §-ban foglalt, a vezetői megbízásokkal kapcsolatos rendelkezéseknek.

Felhívjuk a figyelmet, hogy jelen vezetői beosztásra irányuló pályázati felhívás nem jelenti egyben egyetemi oktatói állás meghirdetését, amely azonban feltétele a vezetői megbízásnak. 

A pályázatnak tartalmaznia kell:

· az SZTE rektorának címezve a pályázó jelentkezését a pályázatra, valamint rövid, összefoglaló válaszát a pályázati felhívásban foglalt feladatokra és elvárásokra,

· rektori hatáskörbe tartozók kitöltött szakmai adatlapját (letölthető a http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/ oldalról),

· szakmai önéletrajzot, amely részletesen tartalmazza szakmai, oktatói, kutatói tevékenységének összefoglalását, célkitűzéseit;

· eddigi vezetői tevékenysége ismertetését;

· vezetői elképzelései részletes terveit az adott szervezeti egység vonatkozásában oktatásról, kutatásról, illetőleg egyéb feladatellátásról;

· vezetői elképzelései részletes terveit a gazdálkodásról, ami a finanszírozási helyzet ismeretében tartalmazza a szervezeti egység fenntarthatóságára és gazdasági egyensúlyára vonatkozó rövid és hosszú távú elképzeléseit, valamint szervezeti egység személyi fejlesztésére vonatkozó közép- és hosszú távú elképzeléseit;

· publikációs és hivatkozási jegyzéket;

· linket a pályázó közleményeinek és hivatkozásainak teljes, közhiteles listájához a Magyar Tudományos Művek Tárában (www.mtmt.hu);

· végzettséget, szakképzettséget, tudományos fokozatot, idegennyelvtudást igazoló okiratok másolatát (ha a pályázó külföldön szerzett végzettséggel, szakképzettséggel rendelkezik, annak elismeréséről szóló határozat, külföldi tudományos fokozat esetében a honosított tudományos fokozat másolatát), amennyiben a pályázó rendelkezik habilitációval vagy MTA Doktora címmel, akkor az ezeket tanúsító oklevelekről készített másolatot;

· teljes közalkalmazotti jogviszonyáról szóló igazolást;

· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt;

· minden olyan dokumentum, irat másolatát, melyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart;

· nyilatkozatát arról, hogy a digitális formában benyújtott másolati példány tartalma minden tekintetben megegyezik az eredeti papíralapú példánnyal;

· hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

Az intézetvezetői megbízás 2019. július 1-től legfeljebb 2022. június 30-ig, határozott időtartamra szól.

A pályázat elbírálásának határideje 2019. március 31.

A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében és az SZTE SZMSZ Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

A pályázatot 2019. január 8-ig kell benyújtani a Szegedi Tudományegyetem Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóságára (6720 Szeged, Dugonics tér 13.) - 1 eredeti és 5 fénymásolt példányban, valamint egy digitális példányban - személyesen vagy postai úton. A digitális példányt PDF fájlban, CD ROM vagy DVD ROM adathordozón kérjük benyújtani.

A pályázati felhívás hivatalos megjelenési helye a Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus közszolgálati állásportálja (http://www.kozigallas.gov.hu), ahol a pályázat 2018. december 1-jén kerül megjelentetésre.

A pályázatok formai feltételeiről a (62) 544-007-es és a (62) 544-008-as telefonszámon kérhető felvilágosítás.

A pályázaton kérjük feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosítószámot: 4-132/2018.

Dr. Rovó László s.k.

rektor

