„Vágj bele! Kezdj vállalkozni!” – Start Your Business
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Az Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham) és a Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület (HVCA) több éve közösen szervezi a „Vágj bele! Kezdj vállalkozni!” című interaktív előadás és szakértői beszélgetés sorozatot, amely lehetőséget kínál a hallgatóknak arra, hogy megismerkedhessenek fiatal és sikeres magyar vállalkozókkal, akik őszintén mesélnek arról, hogyan jutottak el az „ötlettől” a megvalósulásig, melyek voltak a legfontosabb kezdőlépések saját vállalkozásuk elindításakor.

A rendezvény főszervezői, az Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham) és a Magyar Kockázati- és Magántőke Egyesület (HVCA). Az Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham) egy kormányzattól és politikától független non-profit szervezet, amely közel 400 tagvállalat érdekeit képviseli immár 25 éve. Az AmCham célja, hogy az amerikai és a nemzetközi üzleti élet vezető képviselője legyen Magyarországon, valamint hozzájáruljon az ország nemzetközi versenyképességének javulásához. A Magyar Kockázati- és Magántőke Egyesület (HVCA) a magántőke és kockázati tőke szektor érdekeit képviseli Magyarországon. A HVCA szolgáltatásaival, eseményeivel folyamatosan támogatja a tagjait, valamint ösztönzi az iparág szereplőit a legmagasabb szintű szakmai és etikai mércék betartására.

A rendezvényen való részvétel ingyenes, azonban a terem befogadókapacitása miatt regisztrációhoz kötött. A részletes program megtekintéséhez és regisztrációhoz kérjük keresse fel a rendezvény hivatalos oldalát:
www.u-szeged.hu/syb

Az startup délután meghívott előadói:
· Solti Előd, a Solti & Partners Consulting Kft. ügyvezető igazgatója
· Limbacher Tivadar, a „Ma este Színház!” társalapítója és ügyvezetője
· Weszl Miklós, az ITM Hungary Kft alapítója és ügyvezetője
A délután folyamán interaktív kerekasztal beszélgetésre nyílik lehetősgük a résztvevőknek, amelynek vendégei:
· Dr. Berecz József, DBH Investment
· Dr. Budai Judit, Szecskay Ügyvédi Iroda
· Limbacher Tivadar, „Ma este Színház!”
· Rudi Péter, V-csoport Menedzsment Kft.
· Weszl Miklós, Innovation and Technology Management Hungary Kft.
· Dr. Zsembery Levente, X-Ventures Kockázati Tőkealap-kezelő Zrt.

A rendezvény szervezői várják a téma iránt érdeklődőket a délutánra!
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