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Magnifizenz, Spectabilis! 

„Világunk és sorsunk formálásában meghatározó szerepet játszik a tudomány, mert a tudomány az ismeretlenben való tájékozódás stratégiája. Mi más egyébről van szó a tudományban, mint éppen arról, hogy a homályos dolgokat tisztázzuk, és azt, ami hiányzik, előteremtsük” – írja Eötvös Loránd.

Az egyetem hivatása a tudományon keresztül történő nevelés, a tudomány megújító művelésére való felkészítés, azaz olyan emberek motiválása, akikre jellemző a tárgyra koncentráló, kérdezni való valóságtisztelet, a vitázó képesség, a kritikai tartás, az összefüggésekben, ellentétes lehetőségekben való gondolkodás, tehát minden tudományosság lényege: gondolkodni merő belső függetlenség.

Tudományt művelni azt jelenti, hogy elfogulatlannak lenni. Hogyan lehet ezt bármilyen politika szája íze szerint megváltoztatni? Az már nem lenne tudomány. A tudomány nem alany, hanem állítmány. 

A tudomány szó egyetemeink nevében nem jelző, sőt nem is pusztán jellemző jegy, mint valaminek a színe. Sokkal inkább arra a közegre utal, amelyből oktatásunk táplálkozik.

A tudomány művelése olyan hivatás, amelyben minden áldott nap bizonyítani kell a felkészültséget és tehetséget. Ráadásul a kutatáshoz szerencse is kell!

És akkor miért, hogy annyira próbálkoznak, hogy változatlanul tele vannak az egyetemek padsorai?

A megfejtéshez talán elég két tiszteletre méltó motiváció felismerése: a tudás igénye és az azzal szolgálni akarás erénye.

Az egyetemi polgár természete szerint közösségi lény, sőt hallgatólagosan egyetért a közösségi működés két alappillérével: az igazság közös vizsgálata során derül ki, nem egyéni kinyilatkoztatás révén, és a közösség közös értékekre és együttes felelősségre épül. Az egyetemi közösség négy alapvető közös értéke a szeretet, a bölcsesség elismerése, az igazság fontossága és az egyéni kiteljesedés kölcsönösen elismert célja. 

Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Egyetemi Polgárok!

Az önzés, a megtévesztés, a félrevezetés minden társadalomban erkölcstelen, mert aki így tesz, az érdekeit a mások kárára érvényesíti. Az együttműködés, a nagyvonalúság, az önzetlenség, a kedvesség minden közösségben erénynek számít. Azért értékeljük nagyra ezeket a tulajdonságokat és viselkedési formákat, mert nem az egyéni érdekek kíméletlen követését látjuk bennük, hanem azt a képességet, hogy valaki mások segítését, támogatását fölébe helyezi saját pillanatnyi érdekeinek. 

Kívánom, hogy a jövő értelmiségét az erény és tisztesség vezesse!

Befejező mondataimmal az új, elsőéves hallgatókhoz fordulok.

Szeretettel köszöntöm Önöket, és gratulálok az érettségi megmérettetésen nyújtott teljesítményükhöz, amely alapján felvételt nyertek.

A felsőoktatás, ahova most belépnek, lehetőséget kínál, és feladatot nyújt Önöknek. Az egyetem ugyan még iskola a szó klasszikus értelmében, ahol a hallgatók teljesítményét mérik, osztályozzák, de itt már felelősséggel kell döntenünk arról, mikor milyen tárgyakat kívánnak felvenni, önállóan kell tervezniük szakmai karrierjük állomásait. 

Az, hogy Önökből mennyire felkészült szakemberek vagy innovatív kutatók lesznek, Önökön, az elszántságukon, szorgalmukon és érdeklődésükön, no meg a tanáraikkal való együttműködési készségükön múlik. Dolgos és egyúttal egész további életüket meghatározó, élményekben gazdag évek következnek.

Nagybetűs értelmiségivé válásukhoz egyetemük felhalmozott tudást, jó emberi és szakmai kapcsolatokat és olyan inspiráló szellemi közeget tud nyújtani, amit – meggyőződésem szerint – semmilyen más szervezet, közösség vagy társadalmi képződmény sem képes pótolni.

Kedves Oktatók és Hallgatók!

Az egyetem tanévének megnyitásakor mindnyájuknak eredményes és örömteli munkát kívánok. Álljanak helyt ebben a tanévben is!

Úgy legyen!

