Tehetségpont „mi-micsoda”?
A 2008-ban megalakult SZTE Tehetségpont célja a Szegedi Tudományegyetemen működő tehetséggondozó programok összefogása, a tehetséges hallgatók felkutatása és támogatása, a diákoknak olyan központi lehetőségek biztosítása, amik kiegészíthetik a kari tehetségsegítést, tudományos diákköri műhelyek, szakkollégiumok tevékenységét. A Csermely Péter biokémikus professzor által vezetett Nemzeti Tehetségsegítő Tanács kezdeményezésére kialakuló, ma már több mint 450 tehetségpontot tömörítő országos, sőt határon is átnyúló hálózat tagjaként az SZTE Tehetségpont számos lehetőséget tud adni a hallgatóknak. Az SZTE Tehetségpont által összefogott ösztöndíjak és alapítványok között találjuk a Pro Talentis Universitatis Alapítványt is, amely célzatosan igyekszik megsokszorozni a szervezet forrásait.

A Szegedi Tehetséggondozó Tanács a legfőbb döntéshozó szerv, amely iránymutatást ad a Tehetségpontnak, irányelveket, célokat fogalmaz meg, a Tehetségpont pedig végrehajtja azokat. A tanács tagjai között olyanok foglalnak helyet többek között, mint Lékó Péter nemzetközi sakknagymester, Balogh Elemér alkotmánybíró, Hatvani László professzor, Szalay István főiskolai tanár, egykori polgármester, vagy az alapítványával szintén a Tehetségpontba csatlakozott, azt ötleteivel is folyamatosan patronáló Sófi József. Új tagként csatlakozott a testülethez Járai Zsigmond, a Magyar Nemzeti Bank korábbi elnöke.
A Tehetségpont 2011. október 7-én elindította a sztehetseg.hu interaktív honlapot, mely egyrészt a hallgatók egymással és a Tehetségponttal való kommunikálását segíti, másrészt ezen keresztül működik a Kiválósági lista pályázat. A tehetséges hallgatók regisztrálhatnak a honlapon, és a Tehetségpont-tagok félévente pályázhatnak a Kiválósági listák helyeire. Három különálló rangsor születik meg: az egyik az alap- és mesterképzés, valamint osztatlan képzés hallgatói, a másik a sportolók és művészek, a harmadik a doktoranduszképzésben résztvevők számára nyitott. Idén több doktoranduszpályázatot is kiírt a Tehetségpont az SZTE Doktori Intézettel: a „hagyományos” PhD Kiválósági lista mellett a kezdő kutatók első konferenciájukon való részvételhez pályázhattak forrásra, illetve a már fokozatszerzésre bejelentkezett SZTE-doktorjelöltek is kaphattak ösztöndíjat. A hallgatói teljesítmények függvényében bronz-, ezüst- és aranykategóriájú tagok alkotják a pályázók közül legkiválóbbak táborát. Az egyes szintekhez megfelelő kedvezmények is társulnak, az ingyenes színház-, sport-, vagy például az aranyfokozatúaknak járó JATE Klub-bérletektől a Tehetségpont-könyvtáron át az olyan szolgáltatásokig, mint a mentorálás vagy a banki tanácsadás. A szervezet szeretné, ha a távolabbi jövőben a végzősök a Kiválósági listán elfoglalt helyük alapján előnyt élveznének a munkaerőpiacon.

2012. április 27-én kiosztott ösztöndíjak a Szegedi Tehetséggondozó Tanács, Szeged Megyei Jogú Város, az SZTE Doktori Intézet, a Pro Talentis Alapítvány, az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ, SZTE Esélyegyenlőséget Biztosító Bizottsága, továbbá cégek támogatása alapján: 
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