A Zeneművészeti Karon folyó TDK tevékenység

A tehetségek felkutatását, a tehetséges hallgatók fejlődésének elősegítését a Zeneművészeti Kar fontos feladatának tekinti. A karon tanuló hallgatók elsődleges érdeklődési területét elsősorban a hangszerjáték minél magasabb, művészi szintű elsajátítása jelenti. A tehetségek felkutatását és támogatását szolgálják azok a nemzetközi zenei versenyek, amelyeket a Zeneművészeti Kar szervez. Ilyen versenyek a Bartók Béla Zongoraverseny, az Orgonaverseny; Simándy József Énekverseny; Nemzetközi Gitárverseny; Kortárszenei Verseny; Nemzetközi Hárfaverseny. A Szegedi Művészeti Akadémia és Mesterkurzus szintén a tehetségek gondozását tűzte ki célul.  A hangszeres hazai és nemzetközi zenei versenyeken hallgatóink rendszeresen, kiváló eredményekkel szerepelnek.

A tehetséges hallgatók számára sokoldalú fejlődési lehetőséget jelent a tudományos diákköri tevékenység. A zeneművészeti felsőoktatásban tanuló hallgatók számára először 2003-ban nyílt lehetőség arra, hogy szervezett formában, a művészeti és művészettudományi diákköri munka keretei között tudományos tevékenységet folytassanak. Az első Művészeti és Művészettudományi Diákköri Konferencia megszervezésében, a szakmai előkészítő bizottság munkájában az SZTE Zeneművészeti Kar a kezdetektől fogva képviseltette magát. Az első – 2003-ban megrendezett – konferencia az OTDK hagyományos 15 szekciója mellett külön került megrendezésre, majd a konferencia sikeres lebonyolítása után a Művészeti és Művészettudományi Szekció 2005-ben az OTDK 11. szekciójává vált. A zeneművészek számára a következő nevezési kategóriák lehetségesek:
1. Zeneszerzés 
2. Előadóművészet (egy zenemű előadását és elemzését jelenti)

3. Zeneelmélet (művészetelméleti dolgozat).
A zeneművész-hallgatók számára a munkában való részvétel lehetőségét leginkább az előadóművészi kategória jelenti. A pályamunka elkészítéséhez, illetve előadásához sokoldalú tehetség szükséges.  A sikeres pályázat magas színvonalú hangszeres előadói tehetséget, zenetudományi érdeklődést, eredeti gondolkodásmódot, íráskészséget, előadói készséget igényel. Az évek során a legtöbb pályamunka e kategóriában született. Azonban a zeneszerzés, illetve zenetudomány kategóriákban is készültek sikeres munkák. 
Célunk, hogy a kar minél több hallgatója ismerkedjen meg a tudományos diákkör keretében folyó tevékenységgel, illetve kapcsolódjon a munkához.  Fontosnak tartjuk annak tudatosítását is, hogy a konferenciára való felkészülés és szereplés az eredményes továbbtanuláshoz is hozzájárulhat (DLA, PhD). A tudományos diákköri tevékenység azon hallgatók számára is hasznos lehet, akik nem törekednek tudományos fokozatszerzésre. Egy pályázat elkészítése hozzájárulhat, az intellektuálisan megalapozott művészi pályára való felkészüléshez. 
A kari TDK szervezet 2002 tavaszán alakult meg, májusban elkészítette szervezeti és működési szabályzatát. A Diákkör azokban a szemeszterekben szervezi meg a kari konferenciát, amikor nincs a kétévente megrendezett OTDK. A tudományos diákkör tevékenysége, az utóbbi évek munkájának eredményeként egyre ismertebbé válik a kar hallgatói és oktatói számára.  Az eltelt néhány év alatt 28 pályázat született. Ezek közül három zenemű (művészeti alkotások kategória), 24 előadóművészi tevékenység, egy pedig zeneelmélet kategóriában. A kar TDK szervezete 2003 és 2011 között kilenc OTDK helyezést szerzett.

Néhány példa a legkülönbözőbb témakörökben született pályamunkák közül:
Zongoraművekkel összefüggő pályázatok:

· Schumann: Szimfonikus etűdök

· Chopin és a balladák
· Schubert élete művei tükrében; korai zongoraszonátái;
Fúvós és ütőhangszerek:

· Richard Strauss és kapcsolata a kürttel

· Wolfgang Amadeus Mozart kürtversenyei

· Hidas Frigyes és oboaversenye a XX. században

· Jolivet: Varázsigék fuvolára
· Jazz és klarinét
· A vibrafon

Vonós hangszerek és régi zene:

· A francia barokk táncai Johann Sebastian Bach E-dúr Partitájában

· Haydn korai vonósnégyesei

· A barokk zene retorikai divatja

· A canzona  XVIII. századi divatja és előzményei
· Az eszterházai operajátszás Haydn idejében.
Zeneelmélet

· Eszterházai marionett-operajátszás a műfaj történetének tükrében
A XXX. Jubileumi OTDK-ra elkészült pályamunkák mindegyikét teljes terjedelmében megjelentettük a Marionettől a jazzig című kari konferncia kiadványunkban.
A Zeneművészeti Karról összesen nyolc pályamunka szerzett jogosultságot a Jubileumi OTDK-n való részvételre – közülük hét vállalta a megmérettetést. Különös figyelmet érdemel, hogy Asztalos Kata magánének szakos hallgató a zenetudományi kategóriát zenetudományi szakos hallgatók előtt nyerte meg. Emellett előadóművészi kategóriában is III. helyezést ért el. E teljesítményt az összevont zsűri Pro Sciencia díj jelöléssel értékelte. Az előadóművészi kategória első helyét Steingárt Renáta nyerte meg kiegyensúlyozott zenei és tudományos teljesítményével. Dicséretet érdemel Kovács Viktória, Tóth Tamara, Surján Noémi és Szélpál Szilveszter teljesítménye is.

A Tudományos Diákköri munka hozzájárul a karon folyó – hagyományosan sokoldalú – tehetséggondozás lehetőségeinek kiszélesítéséhez. Fontosnak tartjuk, hogy minél több hallgató vegyen részt a Tudományos Diákkör munkájában. Célunk, hogy a zeneelmélet és zenetörténet iránt érdeklődő, hangszerükön tehetséges hallgatók számára a fejlődés, valamint a kari és országos szinten történő megmérettetés lehetőségét biztosítsuk.

